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Vodozádržné opatrenia
V auguste sa realizovali zemné práce a uložili podzemné akumu-

lačné nádrže do zeme.
„V auguste boli už všetky nádrže osadené v zemi. Následne po-

kračujeme v prácach na bezpečnostných prepadoch - tzv. vsakoch. 
Po osadení vsakov, prejdeme k prepájaniu dažďových zvodov zo 
striech do podzemných akumulačných nádrží a až potom pristúpi-
me k realizácií nových chodníkov a parkovísk,“ uviedol stavebný do-
zor Ján Jurčišin. Progres na vodozádržných opatreniach kontrolujú v 
rámci kontrolných dní každý týždeň realizátor stavby, stavbyvedúci 
a zástupcovia mesta a stavebného dozoru. 

Takto postupujú práce na rozbehnutých projektoch
loku na ulici Kpt. Nálepku začal dodávateľ stavby robiť odkopy, ná-
sledne sa budú zakladať chráničky pre vysoké a nízke napätie a ta-
kisto sa pokladať zamková dlažba,“ dodal P. Basarík.

V lokalite Kpt. Nálepku (tzv. pohotovostné bytovky) a na ulici 
Jilemnického vnútrobloky sa momentálne s revitalizačnými prácami 
skončilo, zamková dlažba je položená a čaká sa na dodávku mobi-
liáru. V auguste sa realizovali zemné práce a terénne úpravy spolu 
s výsadbou zelene.

Projekt revitalizácie  
vnútroblokov Kpt. Nálepku

Pravidelné kontrolné dni za účasti realizátora stavby, stavbyve-
dúceho, zástupcov mesta a stavebného dozoru sa priamo v teréne 
konajú každé dva týždne. V prvej polovici júla sa kontrolného dňa 
zúčastnila aj primátorka mesta Dáša Vojsovičová, ktorá ho zhodno-
tila nasledovne: „Kontrolné dni sú potrebné na zistenie priebehu 
a postupu prác s dodávateľmi, či sa postupuje podľa harmonogra-
mu, a či sme v časovom slede. Je záujmom mesta, aby v lokalitách, 
v ktorých aktuálne prebiehajú stavebné a revitalizačné práce, bola 
zvýšená kvalita bývania. Projekty dopracovávame činnosťami aj 
z vlastných zdrojov mesta. Práve to je pridanou hodnotou k zvýše-
niu funkcionality daného územia,“ konštatovala primátorka.  

V prácach na revitalizácii vnútroblokov Kpt. Nálepku pokročili. 
Stavebný dozor Peter Basarík na kontrolnom dni informoval, že v pr-
vom vnútrobloku sa osadili obrubníky, urobila sa zamková dlažba, 
podsypy a začínajú sa práce na parkoviskách. „Na druhom vnútrob-

Projekt Materská škola Mierová 
Pravidelné kontrolné dni za účasti realizátora stavby, stavbyve-

dúceho, projekčných kancelárií, zástupcov mesta, stavebného do-
zoru a agentúry PSK sa konajú každé dva týždne. Posledné týždne 
sa pracovalo hlavne na prístavbe strechy, ktorá sa zakrývala proti 
náhlemu dažďu. Podľa stavebného dozoru Jaroslava Benka sa po-
kračovalo v zateplení strechy a konštrukčných vrstvách a následnej 
izolácii. V novej časti, v rámci vymurovania zvislých konštrukcií, sa 
pripravuje železobetónová doska, ktorá bola armovaná a zabetóno-
vaná. Tiež dôjde k dodávke vzduchotechniky do prístavbovej časti, 
kde sa aj osadí a následne sa konštrukčné vrstvy spoja. Dodávka 
okien bola naplánovaná na august, kedy sa už začalo aj s interiéro-
vými úpravami v starej časti prístavby a nadstavby.

Zariadenie pre seniorov
Projekt Zariadenia pre seniorov na ulici SNP naberá postupne 

reálnejšie kontúry. Po rozsiahlych zemných a výkopových prá-
cach, zdravo-technickej inštalácii (montáže ležatých rozvodov 
vody a  kanalizácie), sa prešlo k betonáži základovej dosky. Podľa 
stavebného dozoru Jána Jurčišina sa po dokončení betónovania 
základovej dosky prechádza postupne k realizácii zvislých nosných 
konštrukcií.

red
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V našom meste je určených celkom 7 vo-
lebných okrskov a volebných miestností. Po-
zor, nastalo v nich i niekoľko malých zmien. 
Preto odporúčame overiť si, ktorý volebný 
okrsok je určený pre vaše bydlisko (podľa 
ulíc a orientačných čísel). Zmeny sú vyzna-
čené modrou farbou. Oznámenia o  čase 
a mieste konania volieb, spolu so zoznama-
mi kandidátov na kandidátnych listinách, 
vám boli doručené. V prípade, že potrebu-
jete hlasovací preukaz, môže o jeho vyda-
nie požiadať osobne, najneskôr do 29. sep-
tembra 2023, (počas úradných hodín) 
pracovníkov mestského úradu: PhDr.  Pet-
ronelu Bockovú (č.   dverí 22,  tel. číslo  
+421 908 406 178, 052/ 78 75 122 alebo 
Ing. Štefana Závackého (č. dverí 21,  tel. číslo 
052/ 78 75 129). O preukaz môže požiadať 
občan Slovenskej republiky s trvalým poby-
tom vo Svite.  
Hlasovanie do prenosnej volebnej schránky

V prípade, že sa zo závažných dôvo-
dov nemôžete zúčastniť volieb v urče-
nej volebnej miestnosti, môžete požia-
dať o  hlasovanie do prenosnej volebnej 
schránky. Požiadať o to môžete na tel. čísle  
+421 908 406 178 a v deň konania kona-

Parlamentné voľby predo dvermi
V sobotu 30. septembra máme opäť možnosť ovplyvniť to, kto sa ocitne vo vedení našej krajiny v Národnej 
rade SR, tentokrát v predčasných voľbách. Volebné právo môžeme využiť  v čase od 7.00 do 22.00 h. 

nia volieb okrskovú volebnú komisiu a to 
len v územnom obvode volebného okrsku, 
podľa miesta svojho trvalého pobytu.

Bližšie informácie k voľbám sú uve-
dené  na stránke Ministerstva vnútra SR   
www.minv.sk, telefonické kontakty vo-
lebných miestností priebežne uverejní-
me na  internetovej stránke mesta Svit  
(www.svit.sk)  a na úradnej tabuli mesta ale-
bo na horeuvedených tel. číslach. 

VO 1 - Dom kultúry,  
Námestie J. A. Baťu 198/1 
Fraňa Kráľa: 1-12, 15- 37; Hlavná: 27-32, 35- 
37, 41; Hviezdoslavova: 1-31, 34-53; Ivana 
Krasku: 1-33; J. Jesenského: 1-30, 32; Kpt. 
Nálepku: 1, 1A, 3-28, 30-34, 35, 101-104, 
106-108,108A; Mierová: 1-7, 9-16, 19-62, 
153-170, 172, 174-177; Sládkovičova: 1-31, 
34-60; SNP: 8, 10, 11, 13, 14, 17-30;  
Štúrova: 1-12

VO 2 - ZŠ Mierová č. 232/134 
Kpt. Nálepku: 36-99, 109-113; Mierová: 63-
116; Nová: 1-25; Záhradná: 1- 29, 14A, 14B

VO 3 - ZŠ Mierová č. 232/134  
9. mája: 1- 23; Komenského: 1, 3-26; Kuku-

čínova: 1-10; Mierová: 117-133, 135-140, 
142-152; Štúrova: 13-45; Kpt. Nálepku: 105

VO 4 - Mestský úrad Svit,  
Hviezdoslavova 268/32
0/0 bezdomovci:  0 (Hviezdoslavova 32, 33); 
Fraňa Kráľa: 13; SNP: 7; Štefánikova: 2-6, 2B,  
8-29; Štúrova: 74-85, 87A, 88-97, 63-73, 
73B; P. Jilemnického: 20-39

VO 5 - ZŠ Komenského 221/2 
Kpt. Nálepku: 35, 101-104;  
Mierová: 174-177; P. Jilemnického: 1-20, 24, 
26-28; Štúrova: 12A, 46-63, 73, 46A, 46B, 
73B; P. Jilemnického: 25

VO 6 - Kultúrne stredisko Pod Skalkou, 
Priečna 501/2 
Hájová: 1- 10; Hlavná: 1- 20; Horská: 1- 91; 
Hraničná: 1-3; Lesná: 1-33; Mlynská: 1- 19; 
Okružná: 1-32; Priečna: 3-9; Rybničná: 1-23; 
Skalná: 1-28; Školská: 1-20, 23-31; Tatran-
ská: 1-18; Terasová: 1-19; Železničná: 1-30

VO 7 - ZŠ Komenského 221/2
Nábrežie Jána Pavla II.: 2, 5  
P. Jilemnického: 21-23, 25-30, 31A, 36, 37, 
39 - 41 r

red

Realizáciu projektu zastrešovala - koor-
dinovala pracovníčka Centra voľného času 
Janka Koreňová, ktorá bola aj iniciátorkou 
podania projektu

Čas na realizáciu projektu bol od mája 
2022, kedy sa začalo s prvými prácami. 
V  spolupráci Mládežníckeho parlamentu, 
členov Jednoty dôchodcov Slovenska Svit, 
ale aj pracovníkov Technických služieb  Svit, 
sa podarilo prístrešok vyrobiť v krátkom 
čase. Prístrešok je umiestnený pri zadnom 
vchode do Centra voľného času v budove 
mestského úradu. Slúžiť bude členom zá-
ujmových útvarov, návštevníkom CVČ, ale 
najme seniorom, ktorí majú v blízkosti vy-
budované mestské petangové ihrisko na 
trávenie volľno časových aktivít a zápasov 
mestskej penamgovej ligy, ale aj širokej ve-
rejnosti pri rôznych podujatiach. 

Týmto by sme chceli poďakovať vede-
niu mesta za podporu pri podaní žiadosti 
a Prvej stavebnej sporiteľni za to, že ich náš 
projekt zaujal a podporili nás.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na 
jeho príprave, ale aj realizácii. Aj v tomto 

Prístrešok pri CVČ už slúži svojmu účelu
Projekt s názvom ,,Prístrešok na paletové sedenie“ bol podaný za mesto 
Svit v januári 2022. V marci 2022 poslala Prvá stavebná sporiteľňa (PSS) 
kladnú odpoveď, a to, že spoločnosť tento projekt vybrala  a odsúhlasila 
na jeho realizáciu  finančné prostriedky v sume 1686 eur.

n  1. miesto: TRIO JUNIORKY, CONTEMPO-
RARY s choreografiou „Nestrácaj nádej“ 
v  zložení: L. Buňová, A. Gajdošová, L. Rich-
tarčíková. 

n 1. miesto: DUO JUNIORI, OPEN s choreogra-
fiou „Únik“ v zložení: B. Debreová a A.  Kroták. 

n  2. miesto: CHILDREN FORMATION, FREE 
PERFORMANCE s choreografiou „Svetlo ga-
laxie“ v zložení 11 tanečníkov. 

n 4. miesto: JUNIOR GROUP, OPEN s chore-
ografiou „Clap, clap“ v zložení 6 tanečníkov. 

Za reprezentáciu Súkromnej základnej 
umeleckej školy Fantázia veľmi ďakujeme aj 
snaživým tanečníčkam z choreografie „Noc 
je plná vôní“.  

Veľmi sa tešíme z úspechu a ocenení, 
ktoré sme získali a chceme sa poďakovať 
všetkým z tímu SZUŠ Fantázia jej skvelej 
choreografke Janke Gregorovej, rodičom 
a podporovateľom.

...lásku k tancu a nadšenie bolo vidieť 
v tvárach všetkých súťažiacich...

Ď A K U J E M E
Viera Piekelnicka

INTERNATIONAL 
SUMMER DANCE 
CUP 2023

projekte bolo vidieť, akí vieme byť nápo-
mocní, vedeli sme spojiť svoje sily a urobiť 
dobrú vec, ktorá má zmysel a bude slúžiť 
všetkým.

 J. Koreňová

Vážení prispievatelia a čitatelia. Ospravedlňujeme za neuverejnenie všetkých doručených príspevkov v mestských 
novinách z kapacitných dôvodov. Príspevky budú uverejnené v nasledujúcom vydaní novín.    Redakcia
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Tento rok, po dlhej zime a nástupe jarných chladných nocí a nie 
veľmi teplých dní, nelietali ani včielky. Čmeliakov máme v našej pod-
tatranskej oblasti veľmi málo a ako je medzi ľuďmi známe, všetci sa 
boja lietajúceho hmyzu. Preto ich aj záhradkári ničia, namiesto toho, 
aby im stavali na okraji záhrad hmyzie domčeky. To sa viacerým zá-
hradkárom prejavilo v úrode skorých čerešní, višní, marhúľ, broskýň, 
skorých jabĺk, či hrušiek. 
ª Na jar záhrady rozkvitli. Bohaté nasadené konáre stromov a krí-
kov boli ako veľké svadobné kytice. Ale proti prírode sa bojovať 
nedá, nieto pod našimi Tatrami. Letného obdobia sme sa dočkali až 
po 9. júni.
ª Vysadené priesady sa aklimatizovali, zemiaky začali kvitnúť a to 
potvrdzovalo, že napriek tomu, že sa nedočkáme skorého ovocia, 
rast zeleniny, bude možno nadpriemerný.
ª V júli záhrada ponúkla krásne plody reďkoviek, jahôd, ale aj ku-
kurica sa spamätala. Po krátkom období vysokých teplôt prišla aj 
vlaha, ktorá tejto plodine veľmi podporuje rast. 
ª Po plotoch a špagátoch sa prudko ťahá do výšav fazuľa, ale aj 
uhorky, či ačokča. Niektorí vysadili na nekrytých hriadkach niektoré 
druhy paradajok. Oteplenie pomohlo aj malinám a černiciam, ka-
nadským borievkam a plodinám v skleníkoch, ale aj hroznu v závetrí. 
ª V minulosti nás „dolniaci“ považovali len za pestovateľov zemia-
kov a kuchynskej zeleniny. Je pravdou, že nielen oteplenie, ale aj do-
stupnosť odrôd do vyšších a chladnejších polôh, tzv. mrazuvzdor-
ných odrôd, dopestujeme aj marhule, či broskyne. 
ª Odporúčam nakupovať rezistentné stromy, nie však od predajcov 
z vozíka, ale overených škôlok.
ª Pridelené záhrady majú okolo 300 m2 a viac, ale keby sme chceli 
aj ovocie a zeleninu, ako na veľkých lánoch, nezmestili by sa, možno 
by si aj zavadzali. Preto sa odporúča pestovať stĺpové stromy, poprí-
pade štíhle vreteno. Na zeleninu je praktické, ale aj moderné, pesto-
vanie zeleniny vo vyvýšených hriadkach.
ª Na stromoch robíme postreky na niektoré choroby, ako je chrasta-
vosť, múčnatka, ale aj proti škodcom žravým a cicavým. Vedci nám 
už ponúkajú predaj tzv. dravých osičiek, ktoré svoje potomstvá vpi-
chujú do vošiek, lariev, či húseníc. Škoda, že v našich podmienkach 
nám nezaručujú dlhovekosť, kvôli silným mrazom. Prebierky a skra-
covania konárov pre rodivosť robíme podľa potreby a nasadenia 
plodov. Plody by sa nemali dotýkať, aby náhodné napadnutie čer-
vom, neumožňovalo prechod z jedného do druhého.
ª Po chvíľke radosti z teplých dní sme sa prehupli do druhého let-
ného mesiaca augusta, kde už dozrieva cesnak, hlavne paličák. Ak 
sa vyrovná, signalizuje nám, že je potrebné ho vybrať, nakoľko po 
vyschnutí listov sa  nám môže stratiť až do hĺbky dvadsať cm. Ob-
javí sa až na jar. Preto je potrebné ho vybrať a po úprave hriadky je 
najlepšie presadiť tam jahody. Na nové stanovištia, ak je to možné, 
presádzame prvé odnože, ktoré sme si počas vegetácie zakorenili, 
alebo si zakúpime odrody od renomovaných pestovateľov v kamen-
ných predajniach. 
ª Cibuľu vyberáme, keď nám z nej ležia minimálne dve tretiny na 
hriadke a tvorí sa takzvaný krčok. Po vybratí ju sušíme v tieni a na 
dobre vetranom mieste. Môžeme ju dať do sieťok. Niekto ich vie aj 
zaväzovať do vrkočov, nielen cibuľu, ale aj cesnak.
ª Čoskoro budeme vyberať dopestovanú zeleninu a ovocie, ale 
dajme ruku na srdce, kto v predstihu prevetral pivnice a poličky, kde 
budeme uskladňovať úrodu? Priestory nielen vyvetráme, ale po-
trebujeme sa zbaviť aj rôznych skrytých plesní. Poriadne vysušíme 
a použijeme aj vápenný postrek (môžeme pomer rovnaký, ako po-
strekujeme na zimu, alebo natierame kmene). Nešetrite, odvďačí sa 

vám to na uskladnenej úrode až do jari, či na neskôr. Plody poriadne 
skontrolujeme a uskladňujeme len zdravé plody. Po uskladnení aj 
pravidelne kontrolujeme, aby sa na nich  nič nedostalo. Najhoršia na 
pokazenie je tzv. čierna hniloba, ktorá sa rýchlo šíri.
ª Po zbere úrody odporúčam zabezpečiť si sejbu jačmeňa, horčice, 
viky, ďateliny plazivej a podobne. Tieto zmesi predávajú v záhrad-
kárskych potrebách ako zelené hnojivo. Po vzídení ho môžeme 
pokosiť a zaorať. Môžeme si kúpiť aj maštaľný hnoj, ale pozor, musí 
byť minimálne trojročný, ináč vám parcelu prerastie množstvom 
tráv a buriny. Radšej si zakúpte hnojivo granulované a Cererit, ktorý 
uvoľňuje živiny postupne. Túto kombináciu použite aj okolo stro-
mov, nie však pri kmeni, ale v okruhu, kde dosahujú konáre.
ª Keď ste spokojní s úrodou, chceli by sme vás požiadať o zapojenie 
sa do výstavy ovocia a zeleniny, kde by sme si chceli vymeniť získané 
skúsenosti, ako a čo je dobré pestovať v našej oblasti.
ª Vo Svite máme štyri organizované záhradkárske osady a množ-
stvo prídomových záhradkárov a pestovateľov. Každý z nich môže 
výstavu podporiť a v prípade, že dopestoval aj nadmernú zeleninu 
a bude požadovať ju vrátiť, vrátime ju nepoškodenú.
ª V spolupráci s vedením mesta, pod záštitou primátorky Dáši Voj-
sovičovej, urobíme i podujatie pre školy a širokú verejnosť.
ª Veríme, že do výstavy sa zapoja aj občania zo spádových obcí so 
svojimi starostami. Pozývame na stretnutie predsedu RV  SZZ,  o.z., 
Ing. Eda Jakubeka a Janka Korenku - pomológov. Preto vyzývam zá-
hradkárov, ktorí majú záujem o určenie pestovaných plodov, aby sa 
prišli poinformovať priamo u odborníkov.

Čo je výstava ovocia a  zeleniny? Je to zachovávanie tradícií 
a tradičné dožinky, teda ukončenie sezóny. Buďme zdraví a hrdí 
na naše úspechy a spoluprácu.

Jozef Kalakaj predseda SZZ o.j. z OV

Rady pre záhradkárov 
na september
V čase dovoleniek už každý záhradkár sleduje, ako 
príroda ocení drinu vynaloženú od jari. Blíži sa čas 
zberu, dožiniek a uskladňovania.

Slovenský zväz záhradkárov Okresný výbor  
a mestské Základné organizácie Breziny, Máj, Štokava 1 a 2,  

v spolupráci s Klubom dôchodcov Štúrová 46 vo Svite

Vás pozývajú na

MESTSKÚ VÝSTAVU  
OVOCIA A ZELENINY

pod záštitou primátorky Ing. Dáši Vojsovičovej
a starostov spádových obcí

konanej v priestoroch
DOS - klubu dôchodcov Štúrova 46
(na prízemí, bývalý internát VÚCHV)

v dňoch :

20. septembra 20232 ( streda ) od 10,00 hod. do 17,00 hod.
21. septembra 20232 ( štvrtok ) od 8,00 hod. do 17,00 hod.
22. septembra 20232 ( piatok ) od 8,00 hod. do 15,00 hod.

Príjem exponátov: 19. septembra 2023 do 12,00 hod. 
v priestoroch výstavy, každá ZO, prídomový pestovateľ, si 

zabezpečí zvoz na zberné miesto.                                          
                                                 

OVOCIE - minimálne tri exponáty - neleštené, zachované stonky.
NADMERNÁ ZELENINA - jeden kus (tekvica, kapusta a pod.).

DEKORÁCIA VÝSTAVY - uvítame konáre okrasných plodín,
kytice ketov a pod.

Po ukončení mestskej výstavy budú exponáty zaslané na 
okresnú výstavu v Spišskej Belej, dňa 23. septembra 2023 

ako sprievodná akcia XX. zemiakárskeho jarmoku.

 VŠETCI  STE  NA  VÝSTAVE SRDEČNE  VÍTANÍ.

Príďte sa pochváliť so svojimi výpestkami,  
vymeňte si skúsenosti.

4 Informačný spravodajca obyvateľov mesta Svit l Ročník XXII. l September 2023
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Oznam o poplatkoch 
Ekonomické oddelenie mestského úra-

du oznamuje občanom blížiaci sa termín 
druhej splátky miestnych  daní  a poplatku 
za komunálne odpady, ktorým je 30. sep-
tember 2023.

Poďakovanie MUDr. Petrasovi 
za záchranu života 

Zo srdca by som sa chcela poďakovať 
pánovi MUDr. Andrejovi Petrasovi, ktorý ma 
prijal vo svojej ambulancii vo Svite so slzami 
v očiach a neodbil ma, keď som potrebovala 
akútnu pomoc. Som nesmierne vďačná za 
jeho profesionálny prístup, empatiu a ocho-
tu komunikovať o mojej ťažkej diagnóze, 
ktorá ma skoro stála život. Kiežby bolo viac 
takých doktorov, ktorí pacienta vypočujú, 
správne diagnostikujú a citlivo a  profesi-
onálne mu vysvetlia postup toho, čo ho 
v liečbe čaká. Vrelo ho každému odporúčam 
a ďakujem mu, že mi pomohol.  

 Anna Ščavnická, Poprad

Mliekomat vo Svite 
skončil po 13 rokoch

Prevádzkovateľ mliekomatu vo vlastníc-
tve Poľnohospodárskeho družstva podielni-
kov Spišská Teplica, dalo Mestu Svit výpoveď 
z  nájomnej zmluvy. Stalo sa tak po tom, čo 
mu mesto v súlade s príslušným ustanovením 
platnej nájomnej zmluvy oznámilo zvýšenie 
nájomného za prenájom pozemku. Zvýšenie 
nájomného predstavovalo mieru inflácie za 
rok 2022 vyhlásené Štatistickým úradom SR. 
V minulom roku bola výška nájomného po 
započítaní inflácie za rok 2021 dohodnutá na 
40,37 eur/predmet nájmu/rok. V roku 2023 
bola úhrada nájomného navýšená o infláciu 
za rok 2022 (12,8 %), takže sa ročné nájomné 
zdvihlo na 45,54 eur/predmet nájmu. 

Ak by sa posledná výška nájomného pre-
počítala na jeden deň, nájomné za jeden 
kalendárny deň v roku by pre PDP Spišská 
Teplica predstavovalo 0,125 eur. Nájomca 
je povinný hradiť okrem nájomného aj pre-
vádzkové náklady - v tomto prípade spotrebu 
elektrickej energie pre prevádzku automatu, 
pričom nárast cien za elektrickú energiu je 
oproti minulému roku viac ako trojnásob-
ný. PDP Spišská Teplica nie je ochotné tieto 
náklady znášať, a preto vypovedalo mestu 
zmluvu o nájme. Aj keď nájomná zmluva 
končí dňom 31. júla 2023, nájomca sa rozho-
dol ukončiť svoju činnosť skôr.   

Mesto Svit rokovalo o možnosti náhrady 
za mliekomat s inými producentami mlieka 
v regióne, avšak nebolo úspešné, pretože 
niektorí nemajú v súčasnosti vybavenie na 
predaj mlieka cez automat a iní zas nemali 
záujem vo Svite realizovať predaj samotné-
ho mlieka. Mesto oslovilo 11 poľnohospo-
dárskych družstiev v týchto mestách a de-
dinách - Batizovce, Mlynica, Spišské Bystré, 
Poprad, Smižany, Štrba, Vikartovce, Važec, 
Liptovská Teplička, Šuňava, Tvarožná.

Mgr. Zuzana Dobranszká
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Od jari do jesene je realizovaný zber 
biologicky rozložiteľného odpadu (BRO: 
tráva, lístie, konáre) Technickými službami 
Mesta Svit. Pre tieto účely je stanovený har-
monogram zberu.  V pracovných dňoch je 
deň zberu v časti Pod Skalkou v pondelok, 
a  v  utorok vo Svite. Častokrát je z dôvodu 
veľkého množstva predĺžený zber aj na stre-
du. Počas uplynulých rokov sa v tejto oblasti 
rozmohlo niekoľko nešvárov.

Obyvatelia mesta majú takýto druh 
odpadu vyložiť najskôr večer pred dňom 
zberu, prípadne ráno v deň zberu. Stáva sa 
veľmi často, že občania nerešpektujú termí-
ny zhromažďovania tohto odpadu a  sami 
zapríčiňujú, že máme po meste čierne 
skládky. Napriek snahe udržať mesto čisté, 
nie sú ojedinelé prípady, kedy už v druhej 
polovici týždňa obyvatelia mesta, nereš-
pektujúc jednoduché pravidlá, zhromaždia  
takýto odpad, ktorý je takto „vystavený“ až 
do ďalšieho dňa zberu v nasledujúci týždeň. 
Na jednej strane sa takto zbavia svojho od-
padu, ale znečistia verejné priestranstvá. 
Vytváranie takýchto čiernych skládok môže 
byť sankcionované pokutou zo strany zá-
stupcov mesta Svit.

Druhým nešvárom, ktorý sa rozmohol, sú 
voľne uložené takéto druhy odpadov. Je za-

kázané pohadzovať BRO, ktorý nie je uložený 
vo vreciach, prípadne iných druhoch obalov. 
Pokiaľ nie je BRO v obale, zvyšuje to prác-
nosť a tým aj náklady na zber tohto odpadu. 
Zamestnanci na to upozornili oznamami, 
prípadne opáskovaním takýchto miest v nie-
ktorých častiach mesta. Voľne „pohodený“ 
odpad je zbieraný čelným nakladačom s lyži-
cou, čím dochádza k erózii podkladu v mies-
te zberu. Zber a spracovanie BRO znamená 
vysoké náklady na posádku, traktor s  vleč-
kou, šoféra a čelný nakladač, s následným 
spracovaním odpadu v kompostárni.

Technické služby, za podpory poslancov, 
hľadajú efektívnejšie, lacnejšie a k životné-
mu prostrediu ohľaduplnejšie riešenia na-
kladania s biologicky rozložiteľným odpa-
dom. Hierarchia odpadového hospodárstva  
podporuje predchádzanie vzniku odpadov, 
opätovné použitie  a v prípade BRO kompo-
stovanie. Týmto smerom sa uberajú nielen 
samosprávy na Slovensku, ale aj v iných 
štátoch. Už od nepamäti má na dedinách 
každá domácnosť vytvorené svoje kompo-
stovisko. Kompostovanie má viacero výhod, 
či už z pohľadu kvalitného materiálu - kom-
postu, alebo znižovania nákladov na zber 
a spracovanie odpadov.

Technické služby Svit

Skládky biologicky 
rozložiteľného odpadu (BRO)

Mesto Svit dalo vyhotoviť rozbor vody 
zo studničky pod Babou pri cyklochodníku. 
3. júla 2023 prišla z Regionálneho úradu verej-
ného zdravotníctva odpoveď, ktorá potvrdzu-
je, že vzorka pitnej vody v stanovených uka-
zovateľoch vyhovuje požiadavkám vyhlášky 
(MZ SR č. 91/2023), ktorou sa ustanovujú 
ukazovatele a limitné hodnoty kvality pitnej 
vody a kvality teplej vody, postup pri monito-

Voda v studničke pod Babou je pitná
Vzorka vody zo studničky vyhovela požiadavkám kvality pitnej 
vody (podľa Regionálneho úradu verejného zdravotníctva (RÚVZ) 
v Poprade, Oddelenie hygieny životného prostredia a zdravia). 

rovaní pitnej vody, manažment rizík systému 
zásobovania pitnou vodou a manažment rizík 
domových rozvodných systémov. Koliformné 
baktérie sa tentoraz vo vzorke vody nenachá-
dzali a voda spĺňa kritériá pitnej vody. 

Prílohou záverečného zhodnotenia bol 
protokol o skúške - fyzikálne a chemic-
ké skúšky a mikrobiologické a biologické 
skúšky.		       Mgr. Zuzana Dobranszká

vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž č. 6/2023  
na prenájom nehnuteľného majetku mesta.

Predmet OVS: nebytové priestory, nachádzajúce sa v budove súp. č. 275 (budova 
Slovenskej pošty), postavenej na pozemku v katastrálnom území Svit,  

parc. č. KN-C 205/6. 

Predmetom súťaže je päť suterénnych nebytových priestorov o výmere 15 m2, 16 m2, 
22 m2, 18 m2 a 21 m2 (každý priestor samostatne), výlučne na skladovacie využitie. 

Podmienky OVS sú zverejnené na webovej stránke Mesta Svit www.svit.sk a na úrad-
nej tabuli Mesta Svit.

 Informácie na tel. č. 052/787 51 27,  
prípadne na e-mailovej adrese maria.kubalova@svit.sk. 

, Hviezdoslavova 268/32, 059 21 Svit, IČO: 00326607
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9. septembra / sobota / 11:00 / RC AKO DOMA

LETO AKO DOMA
Vystúpi Sranda Banda, Sokoliari majstra Vagana. Sprievodné 
aktivity - animačný program, trblietavé tetovanie, súťaže, kvízy, 
občerstvevnie...

20. septembra / streda / 16:00 / Dom kultúry Svit

UDEĽOVANIE CIEN MESTA 
Slávnostné udeľovanie cien mesta a cien primátorky.

23. septembra / sobota / 20:00/ Dom kultúry Svit

ÚSVIT
Exkluzívna predpremiéra filmu
Výpravný historický film odohrávajúci sa v roku 1937. Do mes-
tečka Svit pod Tatrami prichádza poverený riaditeľ Baťovej to-
várne, aby po jeho vzore postavil moderné priemyselné mesto. 
Jeho plán, ale naruší znepokojivý nález v areáli továrne a jedi-
ný, kto chce záhadu vyriešiť a nájsť odpovede, je jeho tehotná 
manželka...

26. septembra / utorok / 20:00 / Dom kultúry Svit 

STAND - UP COMEDY ŠPECIÁL SIMONA
Vstupné: 16 eur  
Vstupenky: www.silnereci.sk

29. septembra / piatok / 19:00 / Dom kultúry Svit 

VOJTA NEDVĚD S KAPELOU 
Najväčšie hity bratov Nedvědovcov, ako aj pesničky zo svojho 
nového CD vám zahrá syn legendy českej folk a country muzi-
ky Františka Nedvěda - Vojta Nedvěd, ktorý s otcom dlhé roky 
hrával.
Vstupné: 19 eur
Vstupenky: www.kultura.svit.sk

PROGRAM MESTA SVIT
SEPTEMBER 2023

Pripravujeme na október
23. októbra / pondelok / 15:30 / Dom kultúry Svit

MESIAC ÚCTY K STARŠÍM 
Privítame Gizku Oňovú a kapelu Los Brados.
Vstup voľný. 

Zmena programu vyhradená!
Informácie:  052/ 78 75 114, www.svit.sk

6 Informačný spravodajca obyvateľov mesta Svit l Ročník XXII. l September 2023
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aktivity - animačný program, trblietavé tetovanie, súťaže, kvízy, 
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UDEĽOVANIE CIEN MESTA 
Slávnostné udeľovanie cien mesta a cien primátorky.

23. septembra / sobota / 20:00/ Dom kultúry Svit

ÚSVIT
Exkluzívna predpremiéra filmu
Výpravný historický film odohrávajúci sa v roku 1937. Do mes-
tečka Svit pod Tatrami prichádza poverený riaditeľ Baťovej to-
várne, aby po jeho vzore postavil moderné priemyselné mesto. 
Jeho plán, ale naruší znepokojivý nález v areáli továrne a jedi-
ný, kto chce záhadu vyriešiť a nájsť odpovede, je jeho tehotná 
manželka...

26. septembra / utorok / 20:00 / Dom kultúry Svit 

STAND - UP COMEDY ŠPECIÁL SIMONA
Vstupné: 16 eur  
Vstupenky: www.silnereci.sk

29. septembra / piatok / 19:00 / Dom kultúry Svit 

VOJTA NEDVĚD S KAPELOU 
Najväčšie hity bratov Nedvědovcov, ako aj pesničky zo svojho 
nového CD vám zahrá syn legendy českej folk a country muzi-
ky Františka Nedvěda - Vojta Nedvěd, ktorý s otcom dlhé roky 
hrával.
Vstupné: 19 eur
Vstupenky: www.kultura.svit.sk

PROGRAM MESTA SVIT
SEPTEMBER 2023

Pripravujeme na október
23. októbra / pondelok / 15:30 / Dom kultúry Svit

MESIAC ÚCTY K STARŠÍM 
Privítame Gizku Oňovú a kapelu Los Brados.
Vstup voľný. 

Zmena programu vyhradená!
Informácie:  052/ 78 75 114, www.svit.sk
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Dňa 17. 8. 2023 sa 
mestské zastupiteľstvo  
zišlo na svojom 7.  riad-
nom mimoplánova-
nom zasadnutí. Boli 
prerokované najdôle-
žitejšie body z mesiaca 
jún, kedy poslanecký 
zbor po neschválení 
programu nerokoval.

MsZ schválilo záve-
rečný účet mesta za rok 
2022 s tvorbou rezerv-
ného fondu v celkovej 
výške 109 591,23 eur. 
l Poslanci schválili 
odkúpenie mostnej 
konštrukcie od ŽSR 
a vecné bremeno na 

umiestnenie stavby betónových pätiek 
na premostenie rieky Poprad v rámci stavby 
cesty do mestskej časti Pod Skalkou. 

MsZ ďalej schválilo udelenie Ceny Mesta 
Svit pre rok 2023:
l Mgr. Zuzane Kováčovej za vynikajúce tvo-
rivé výkony a významné výsledky pedagogic-
kej, publicistickej a verejno-prospešnej čin-
nosti a za významné pričinenie sa o kultúrny 
rozvoj a propagáciu mesta doma a v zahraničí.
l Irene Janků za dlhoročné rozvíjanie a orga-
nizovanie kultúrneho diania v meste i v našom 
regióne, za realizáciu hodnotných kultúrnych 
programov a za celoživotný prínos v oblasti 
kultúrno-osvetovej činnosti.
l Jozefovi Kalakajovi za dlhoročný prínos 
v  spoločenských organizáciách a za výz- 
namný rozvoj záhradkárstva v meste.
l Viere Piekielnickej za rozvoj v oblasti 
umeleckého školstva a  kultúry a za propa-

Spôsob a vykonanie voľby hlavného kon-
trolóra mesta Svit je ustanovený v zmysle §18a 
ods. 3 zákona o obecnom zriadení hlasovaním 
poslancov MsZ.

Samotnému aktu konania volieb bude pred-
chádzať prezentácia jednotlivých kandidátov 
v poradí, v akom boli doručené ich prihlášky na 
Mestský úrad vo Svite. Každý kandidát má prá-
vo na vystúpenie a svoju prezentáciu pred MsZ 
v deň konania voľby, v max. časovom rozsahu 
5 minút.

Požadované kvalifikačné predpoklady:
l ukončené minimálne úplné stredoškolské 
vzdelanie.

Zákonné predpoklady na výkon funkcie 
hlavného kontrolóra:
l bezúhonnosť.

Ďalšie predpoklady na výkon funkcie  
hlavného kontrolóra:
l prax v štátnej správe, samospráve, resp. 
v  kontrolnej činnosti výhodou,
l znalosť všeobecne záväzných právnych pred-
pisov v oblasti územnej samosprávy,
l zmysel pre zodpovednosť, samostatnosť, dô-

slednosť,
l flexibilita - znalosť práce s počítačom, ovlá-
danie softvéru MS OFFICE - mierne pokročilý.
Náležitosti písomnej prihlášky:
l meno, priezvisko, titul, dátum narodenia, 
bydlisko, adresu na doručovanie písomností, 
ak je iná ako adresa bydliska, kontaktné údaje 
uchádzača (tel. kontakt, e-mail).

Povinné prílohy k písomnej prihláške:
l údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z re-
gistra trestov podľa § 10 ods. 4 písm. a) záko-
na č. 330/2007 Z.z. o registri trestov a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v z.n.p.,
l meno, priezvisko, rodné priezvisko, pôvodné 
meno alebo priezvisko, ak došlo k zmene mena 
alebo zmene priezviska, prípadne prezývku 
osoby, ktorej sa žiadosť týka,
l dátum narodenia, rodné číslo, miesto a okres 
narodenia, adresu trvalého pobytu a u osoby 
narodenej v cudzine aj štát narodenia,
l štátne občianstvo,
l meno, priezvisko a rodné priezvisko rodičov
l kópiu dokladu o najvyššom dosiahnutom 
vzdelaní, prípadne aj kópie dokladov o absol-
vovaní iného vzdelávania alebo vzdelávacích 
kurzov

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra mesta Svit
Mestské zastupiteľstvo mesta Svit (ďalej len MsZ) v zmysle §18a, ods. 2 zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o obecnom zriadení) 

uznesením číslo 80/2023 zo dňa 17.8.2023

vyhlasuje
voľbu hlavného kontrolóra mesta Svit, ktorá sa uskutoční na zasadnutí MsZ  

dňa 28. septembra 2023 v zasadacej miestnosti Mestského úradu vo Svite č. 5 o 15:30 hod.
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Najbližšie stretnutie a prijatie jubilantov primátorkou mesta sa uskutoční v októbri 202 7

Milí naši jubilanti!		

Tí, ktorí v roku 2023 oslavujete okrúhle výročia 70, 75, 80, 85, 90, 95 a viac rokov, ale aj tí, kto-
rí ste toto jubileum oslávili počas roka 2022. Ak sa chcete zúčastniť slávnostného stretnutia jubilan-
tov s primátorkou mesta Svit, ktoré bude mestský úrad pre Vás realizovať i naďalej, je potrebné, aby sme  
o Vás vedeli. Vzhľadom k tomu, že zákon o ochrane osobných údajov nedovoľuje mestu posielať pozvánky bez 
Vášho predchádzajúceho písomného súhlasu, uverejňujeme tlačivo, ktoré môžete vypísať osobne alebo za po-
moci rodinných príslušníkov. Vypísané tlačivo - súhlas so spracovaním Vašich osobných údajov je nutné doručiť  
(poštou alebo osobne) do podateľne Mestského úradu, Hviezdoslavova 268/32, vždy do 20. dňa v mesiaci.

Toto tlačivo je pravidelne uverejňované v mestských novinách. Zároveň je bežne dostupné v podateľni Mestského 
úradu. Bližšie informácie  na t.č. 052/ 78 75 114.

Najbižšie stretnutie a prijatie jubilantov primátorkou mesta sa uskutoční v októbri 2023.

N á v r a t k a
Súhlas so spracovaním osobných údajov / Údaje o poskytovateľovi

Titl: ...................... Meno: ....................................................................  Priezvisko: ...................................................................................................................

Adresa: ...........................................................................................................................................................................................................................................

E-mail: ...................................................................................................  Telefón: ........................................................................................................................

Prevádzkovateľ, ktorému sa poskytujú osobné údaje: Mesto Svit, Hviezdoslavova 268/32, 052/ 7875 111, msu@svit.sk
Kontaktné údaje na zodpovednú osobu: zodpovedna.osoba@svit.sk

TU ODSTRIHNÚŤ

POKRAČOVANIE NA ĎALŠEJ STRANE



dokončenie zo strany 7

gáciu mesta doma a v zahraničí.
l Klubu absolventov Baťovej školy práce 
Svit za významné pričinenie sa o zachova-
nie histórie vzniku mesta a šírenie myšlien-
ky batizmu pre ďalšie generácie.

Pri schvaľovaní rozpočtového opatrenia 
MsZ doplnilo z rezervného fondu financova-
nie vypracovania projektových dokumentá-
cií na ihrisko s umelou trávou, multifunkčné 
ihrisko a rekonštrukciu Spojenej školy Mie-
rová 134 Svit v celkovej výške 93 000 eur. Pri 
tejto príležitosti primátorka mesta uviedla, 
že zaviazanie finančných prostriedkov na 
tieto tri konkrétne projekty bude mať za ná-
sledok, že mesto nebude môcť reagovať na 
výzvy o čerpanie NFP na iné projekty napr. 
ani z UMR Poprad-Svit-Kežmarok, kde je 
určené čerpanie pre mesto Svit 2,2 mil. eur. 
Mesto na to ešte nemá pripravené projekty.
l MsZ schválilo aj Štatút vyhlasovania naj-
úspešnejších športovcov, športových kolek-
tívov a športových funkcionárov mesta Svit. 
Pre rok 2022 je možné podať návrhy na oce-
nenie do 29.9.2023, pre rok 2023 následne 
do 31.12.2023 (viac na str. 15).
l MsZ na svojom zasadnutí vyhlásilo voľbu 
hlavného kontrolóra mesta, ktorá sa bude 
konať 28.9.2023 na 8. riadnom zasadnutí. 
Prihlášky je možné podať doporučenou zá-
sielkou na adresu Mestský úrad, Hviezdosla-
vova 268/ 32, 059 21 Svit alebo osobne do 
podateľne MsÚ v termíne do 14.9.2023 do 
15:15 hod. (vrátane prihlášok zasielaných 
poštou). Bližšie informácie, ako aj náležitosti 
písomnej prihlášky, sú uvedené na str. 7 - 8 
tohto informačného spravodajcu, na úrad-
nej tabuli a na webovej stránke mesta.

l štruktúrovaný životopis,
l písomný súhlas kandidáta na spracovanie 
a  zverejnenie osobných údajov na účely vy-
konania voľby hlavného kontrolóra mesta Svit 
v MsZ mesta Svit, v súlade s ustanovením § 13 
ods. 1písm. a) a § 14 zákona č. 18/2018 Z.z. 
o ochrane osobných údajov a o zmene a dopl-
není niektorých zákonov v z.n.p.

Ďalšie prílohy k písomnej prihláške:
l čestné vyhlásenie uchádzača o spôsobilosti 
na právne úkony,
l čestné prehlásenie, že uchádzač nevykonáva 
funkciu uvedenú v § 18 ods. 2) zákona o obec-
nom zriadení, alebo že sa jej vzdá do nástupu 
do funkcie hlavného kontrolóra mesta Svit,
l informáciu o tom, či ku dňu podania pri-
hlášky uchádzač podniká alebo vykonáva inú 
zárobkovú činnosť alebo je členom riadiacich, 
kontrolných alebo dozorných orgánov práv-
nických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú 
činnosť.

Funkčné obdobie novozvoleného hlavného 
kontrolóra mesta Svit začína dňom nástupu do 
práce, ktorý je určený na nasledujúci pondelok 
po zvolení do funkcie t.j. 2.10.2023.

V zmysle s §18a ods. 6 zákona o obecnom 
zriadení sa určuje rozsah výkonu funkcie 
hlavného kontrolóra mesta Svit na celé funkč-
né obdobie rokov 2023 - 2029:
l plný úväzok, s náplňou kontrolnej činnosti 
podľa osobitných zákonov, interných noriem, 
všeobecne záväzných nariadení Mesta Svit 
a uznesení MsZ.

Písomnú prihlášku spolu s požadovanými 
dokladmi je potrebné zaslať doporučenou zá-
sielkou na adresu: Mestský úrad Svit, Hviezdo-
slavova 268/32, 059 21 Svit alebo osobne do 
podateľne Mestského úradu v zalepenej obálke 
s označením: „Voľba hlavného kontrolóra - ne-
otvárať!“.

Termín podania prihlášok je do 14. septem-
bra 2023 do 15:15 hod. (vrátane prihlášok zasie-
laných poštou).

Otváranie obálok s prihláškami, posúdenie 
splnenia náležitostí prihlášok, požadovaných 
príloh a kvalifikačných predpokladov jednot-
livých uchádzačov vykoná komisia zložená 
z   členov Mestskej rady mesta Svit na svojom 
zasadnutí dňa 18.9.2023.

Každý kandidát na funkciu hlavného kontro-
lóra, ktorý splní kvalifikačné predpoklady, ná-
ležitosti a povinné prílohy písomnej prihlášky 
a včas podal písomnú prihlášku a mestom za-
bezpečeného výpisu z registra trestov vydané-
ho Generálnou prokuratúrou SR bude vyplývať, 
že je bezúhonnou osobou v  zmysle zákona č. 
552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom zá-
ujme v z.n.p., bude zaradený do voľby hlavného 
kontrolóra mesta Svit a bude Mestským úra-
dom vo Svite pozvaný na zasadnutie MsZ dňa 
28.9.2023. Uchádzači budú pozvaní elektronic-
kou poštou a zároveň im bude zaslaná písom-
ná pozvánka formou doporučenej zásielky na 
nimi uvedenú adresu na doručovanie písom-
ností najneskôr 7 dní pred dňom konania voľby.

Plat hlavného kontrolóra je určený podľa 
§ 18c zákona o obecnom zriadení.

Vo Svite 18. augusta 2023

dokončenie zo strany 7
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Osobné údaje poskytovateľa: meno, priezvisko, titul, adresa trvalého bydliska, e-mail, telefónne číslo
Účel spracovania: pozvanie na slávnostné prijatie pri príležitosti životného jubilea:   áno / nie *
Príjemcovia alebo kategórie príjemcov: prevádzkovateľ		
Doba uchovávania osobných údajov: do doby pominutia účelu	 Prenos osobných údajov do tretej krajiny: nebude

Osobné údaje poskytovateľa: meno, priezvisko, titul, dátum narodenia, vek, fotografia
Účel spracovania: zverejnenie oznámenia o životnom jubileu v Pamätnej knihe Mesta Svit:   áno / nie *
Príjemcovia alebo kategórie príjemcov:  prevádzkovateľ		
Doba uchovávania osobných údajov: do doby pominutia účelu	 Prenos osobných údajov do tretej krajiny: nebude

Osobné údaje poskytovateľa: fotografia
Účel spracovania: uverejnenie informácie o jubilantoch a fotografie v Informačnom mesačníku „Svit“:   áno / nie *
Príjemcovia alebo kategórie príjemcov: čitatelia mesačníka		
Doba uchovávania osobných údajov: do doby pominutia účelu	 Prenos osobných údajov do tretej krajiny: nebude

Svojím podpisom dobrovoľne udeľujem Prevádzkovateľovi súhlas so spracovaním mojich osobných údajov pre vyššie uvedené účely. Tento 
súhlas platí počas doby uchovávania osobných údajov.Prevádzkovateľ po splnení účelu spracúvania osobných údajov bez zbytočného 
odkladu zabezpečí likvidáciu osobných údajov pokiaľ to osobitný zákon nevyžaduje inak. Prevádzkovateľ zabezpečí primeranú úroveň 
ochrany osobných údajov, bude spracúvať osobné údaje len v súlade s dobrými mravmi a bude konať spôsobom, ktorý neodporuje zákonu 
o ochrane osobných údajov ani iným všeobecne záväzným právnym predpisom a ani ich nebude obchádzať.

Práva Poskytovateľa osobných údajov:
- súhlas so spracovaním osobných údajov môže Poskytovateľ kedykoľvek bezplatne odvolať písomnou formou na adrese Prevádzkovateľa; 
odvolanie súhlasu nemá vplyv na zákonnosť spracúvania vychádzajúceho zo súhlasu pred jeho odvolaním, 
- poskytovateľ má právo požadovať od Prevádzkovateľa prístup k jeho osobným údajom a právo na ich opravu alebo vymazanie alebo ob-
medzenie spracúvania, alebo právo namietať proti spracúvaniu, ako aj právo na prenosnosť údajov,
- poskytovateľ má právo obhajovať svoje práva prostredníctvom zodpovednej osoby alebo podaním podnetu na šetrenie, sťažnosti dozor-
nému orgánu; na Slovensku Úradu na ochranu osobných údajov v zmysle §100 zákona č.: 18/2018 Z. z.	

Vo Svite dňa: .............................................................................	                                                    .....................................................................................................
		    								                    podpis poskytovateľa

TU ODSTRIHNÚŤ
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V prvom Pohybovom tábore si 25 detí, 
pod vedením trénerov Erika Stenchláka 
a  Jakuba Kollára, užívalo  rôzne pohybové 
aktivity, plávanie, turistiku, výlety mimo 
Svitu, ale aj kreatívne činnosti, pri ktorých 
si deti mali možnosť vytvoriť rôzne darčeky 
pre seba a svojich blízkych.

Po zoznamovacích aktivitách a privíta-
ní primátorkou Dášou Vojsovičou a riadi-
teľkou Valériou Černohorskou si zasúťažili 
v telocvični a po nich ich  už čakal pestrý 
program. Najskôr  mestská plaváreň, ktorú 
navštívili počas tábora niekoľkokrát. Cestou 
späť hľadali na základe indícií poklad, ktorý 
sa im zakaždým podarilo nájsť.

Medzi deti prišla aj Slovenská inovačná 
a  energetická agentúra s programom Ka-
marátka energia, ktorá priniesla do tábora 
veľa hier, zábavy a krásne odmeny. 

V nádhernej lokalite Dedinky podnikli 
deti pešiu túru a navštívili malú zoo. Veľký 
zážitok mali z cesty vlakom do Košíc, kde si, 
pod dohľadom naplno užívali Jump Arenu. 
Tábor deti zakončili spoločnou prechádz-
kou a oddychom pri Studničke, kde sa nau-
čili, ako sa v prírode zakladá oheň, vyrobili si 
ražeň a upiekli si chutný špekáčik.

Dva turisticko-tvorivé tábory sa konali 
pod vedením Alice  Skokanovej. Záštitu nad 
týmito tábormi prevzala primátorka mesta, 
ktorá z osobitných zdrojov podporila 9 detí 
zo sociálne znevýhodnených rodín. Rodi-
čia týchto detí nemuseli uhrádzať poplatok 
za tábor. Táborové dni sa začali nácvikom 
tancov v country štýle pod vedením pána 
Plajdíčka alias Uja Fúzika. Veľmi poučné 
bolo dopravné ihrisko pri Základnej škole 
na Komenského ul. s príslušníkmi mestskej 

Pobyty v detských mestských táboroch pri CVČ skončili. Ostali však 
vzácne spomienky na to pekné a zaujímavé, čo deti prežili. Celkovo 
prebehlo 5 turnusov, v ktorých sa rekreovalo spolu 116 detí.  

polície, s názornými ukážkami a radami, ako 
sa treba správať na cestách. A potom hurá 
na plaváreň! Tu sa šantilo, výskalo, plávalo. 
Prišiel aj Vodník Svitko. Niektorí si po prvý-
krát vyskúšali cestu električkou na Štrbské 
Pleso, ktoré síce deti privítalo chladným, 
ale slnečným počasím. V tábore sa tvorilo, 
vzdelávalo v knižnici, tancovalo a plávalo. 
V Stanišovskej jaskyni sa stal každý jasky-
niarom a  objavoval čarovný svet pod ze-
mou. Vo Fun Ville v Hozelci táborníci ská-
kali, behali, súťažili, šplhali sa, šantili. Stalo 
sa už tradíciou, že účastníci tábora zasadia 
táborový strom. V parku pri Kolibe už stoja 
dva ďalšie. Za prítomnosti primátorky Dáši 
Vojsovičovej si svoj strom krásne ovenčili 
podpísanými stužkami a rozradostene mu 
zatancovali country tanec, ktorý si predtým 
nacvičili, aby sa mu dobre darilo. A tu sa zišli 
všetci, aj cyklisti z tábora, pozvaní hostia, či 
okoloidúci. 

Cyklotábory, ktoré viedol Jozef Skokan, 
boli určené zdatným deťom, ktorí sa cyklis-
tike aktívne venujú. Okrem dobrého pocitu 
z vynaloženej fyzickej námahy, odjazdených 
kilometrov a nezabudnuteľných zážitkov 
z jázd, im bol odmenou aj pohľad z Tomá-
šovského výhľadu do rokliny Hornádu, ale aj 
jedinečná panoráma, ktorá sa naskytne iba 
po výjazde k hornej nádrži prečerpávajúcej 
vodnej elektrárne Čierny Váh. Prešli si ZOO 
v Spišskej Novej Vsi, užili si jazdu vlakom, 
vystúpili na najvyšší vrchol Kozích chrbtov 
Kozí kameň a aj zrelaxovali pri bowlingo-
vých zápasoch. Cyklistické výkony boli ob-
divuhodné.

Ďakujeme rodičom za dôveru, deťom, že 
prišli do tábora a vytrvali. Vymenili tak nič-
nerobenie za  aktivity a šport, tiež vedúcim, 
inštruktorom a všetkým, ktorí tábory ad-
ministratívne zabezpečovali, plnili hladné 
brušká, aj tým, ktorí si našli čas a prišli medzi 
deti. Spríjemnili im tak prázdniny a odbre-
menili zamestnaných rodičov. 

Mgr. Valéria Černohorská

Radosť, spokojnosť a úsmev boli tým, čo sme vnímali na deťoch 
či učiteľoch pri vstupe do ich kráľovstva. Akoby sme ani neboli v na-
šej tradičnej škole. Malebná príroda, uprostred ktorej sa škola na-
chádza, aj v nás zanechávala stopy voľnosti, slobody, vďaky.

Pán riaditeľ Mgr. Pavol Michal nám zaujímavo porozprával o sys-
téme vzdelávania žiakov na ich škole, porozprával nám o zachytáva-
ní dažďovej vody v areáli školy, o jej potrebe a následnom využíva-
ní a taktiež o využití vertikálnej záhrady vo vestibule, či na budove 
školy. Následne sme pokračovali prehliadkou prírodným parkom, 
ktorý je súčasťou školy a je krásny svojou rozmanitosťou záhrad a 
zvierat. Zaujímavosťou pre nás bolo vedieť a vidieť, že deti sa okrem 
starostlivosti o rastlinky, venujú aj chovu pernatých dravcov či sov, 
chovu exotického vtáctva, krokodílov, opíc, korytnačiek, či rybičiek. 
Veľkým zážitkom pre nás bol práve vstup do voliér pernatých drav-
cov a exotického vtáctva a taktiež ukážka sokoliarstva, ktoré nám 

predviedli veľmi šikovní žiaci školy. Žiačky nám vysvetlili, že týmto 
aktivitám sa s radosťou dobrovoľne venujú nielen vo svojom voľ-
nom čase počas školského roka, ale aj počas prázdnin. 

Ďakujeme pánovi riaditeľovi, pedagógom, žiakom a ostatnému 
personálu, ktorý stojí za týmto obrovským projektom, za svedectvo 
o tom, že ak skutočne milujeme prírodu, nájdeme krásu všade a vo 
všetkom. 		             Ing. E. Berezovskijová, riaditeľka školy

Navštivili školu sokoliarstva
V závere mája sme v rámci projektu Erasmus+ 
mali možnosť navštíviť v obci Štiavnické Bane, 
v srdci Štiavnických vrchov, výnimočnú školu. 
Prvú základnú školu na svete, na ktorej sa vyučuje 
povinný predmet sokoliarstvo.

Detské mestské tábory na výbornú
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n Aký bol tvoj posledný rok?
S. Ž.: Hneď po skončení súťažnej jarnej sezóny 2022 som začal 

objemovú prípravu. Môj cieľ bol prísť na ďalšiu sezónu lepší. Pora-
ziť samého seba, porovnať sa so sebou! Stálo to obrovské množstvo 
úsilia po fyzickej, aj psychickej stránke, no spravil som čistý objem 
a následne rozumne dlhú a správne načasovanú rysovačku. 
n Takže si obdobie mimo súťažnej sezóny neoddychoval s vylo-
ženými nohami...

S. Ž.: Pojem off-season (mimo sezóny) je pre všetkých známy. Nie-
len v kulturistike, ale aj v iných športoch. Tu však je viac možností, 
ako sa dá tomuto pojmu porozumieť. Ja som si prvom rade uvedo-
mil, že forma sa robí v objeme a nie je to žiadne oddychovanie, párty 
život, prejedanie sa, či dokonca ponocovanie. Spánok je v tejto fáze 
rovnako dôležitý, ako pri chudnutí. Naučil som sa rozumne spojiť 
sociálny život, prácu, cvičenie a rozvoj komunikácie s telom. Snažím 
sa svoje telo pochopiť a počúvať, keď mi dáva znamenia a príznaky. 
Pochopenie výrazu off-season bol teda začiatočný bod od ktorého 
som sa odrazil.

makali na objeme. Neustále som zostával pod kontrolou. Celý po-
krok rozoberal a sledoval. Myslím, že sa podaril obrovský kus práce. 
Víťazstvo pre mňa, ešte pred prvou jarnou súťažou, znamenala tá 
cesta a konečný odraz v zrkadle. Po roku makania. Pred sezónou 
2023 som sa zúčastnil troch reprezentačných zrazov, kde som sa do-
stal do najužšej nominácie. 
n Pripomeň nám prosím, akému typu športu sa vlastne venuješ?

S. Ž.: Kto si pamätá článok z minuloročných novín, tak vie, že nie 
som ten klasický kulturista, ktorý maká najmä v posilovni, na stro-
joch, alebo s činkami. Od začiatku mojej cesty sa snažím byť kom-
plexný, nemať len svaly, ktoré vyzerajú, ale mať telo, ktoré je funkčné 
vo všetkých smeroch. Preto som sa vždy venoval kalistenike a nie-
ktoré svalové partie doťukával v posilňovni.

„Per aspera ad astra“… Alebo „Drsnou cestou ku hviezdam“, je latinské príslovie, ktoré mi ako prvé prišlo 
na um, keď som pripravovala druhý rozhovor s, dnes 20-ročným, Sebastiánom Živčákom. Používam slovo 
„dnes“, lebo približne pred rokom sme vám priniesli prvý rozhovor s týmto cieľavedomým, vytrvalým 
a výnimočným chalanom, z ktorého neliečiteľná choroba hrubého čreva (ulcerózna kolitída) nespravila 
utiahnutého a ľutujúceho sa pacienta. Práve naopak, nastúpil na cestu učenia sa vnímať svoje telo, športu 
a driny. Jeho úspechy a výsledky zo súťaží hovoria samé za seba

„Milujem to, užívam si tú cestu!“

Slovo kalistenika je spojením dvoch gréckych slov  
a to kallos - krása (vychádzajúca z estetiky 

ľudského tela a jeho dokonalosti) a sthenos - sila 
(ktorá prezentuje mentálnu / fyzickú silu, odvahu, 
disciplínu a odhodlanie). Je to pojem, ktorý si tiež 
môžeme predstaviť ako krásu a plynulosť pohybu 
ukrytú v ohromnej sile, nadobudnutej v tvrdom 
tréningu s vlastnou váhou. Kalistenika je jedna 

z najkomplexnejších pohybových disciplín, založená na 
silovom rozvoji cvičenia s vlastnou váhou.

n  Na čom si chcel pracovať po minuloročných súťažných úspe-
choch?

S. Ž.: Pozrel som si svoje fotografie a povedal si, čo chcem pri-
márne zlepšovať. Zameranie bolo jasné! Hrúbka chrbta, nalepenie 
svalovej hmoty na nej a taktiež aj na ramená a ruky. Toto som kon-
zultoval s mojim trénerom Jankom Moravčíkom a spoločne sme 

n Povieš nám niečo o nových tohtoročných úspechoch?
S. Ž.: Sezónu 2023 som úspešne zahájil krásnym 2. miestom na 

Fitness Cup-e v Púchove v Men‘s Physique open kategórii. Neskôr, 
v Starej Ľubovni, som získal titul vicemajstra Slovenska v Men‘s Phy-
sique do 178 cm. Vďaka tejto súťaži som sa nominoval na majstrov-
stvá Európy v Španielsku. 
n Účasť na Majstrovstvách Európy je úspech sám o sebe. Ako sa 
ti tam darilo? 

S. Ž.: Súťažil som v troch kategóriách počas troch dní. V kategórii 
Men‘s physique do 20 rokov som obsadil krásne 4. miesto, so stratou 
iba 1 bodu na tretieho. Dal som do toho všetko a nič si nemôžem vy-
čítať. Nabilo ma to energiou z emócií, šťastia z ľudí, ktorí ma podpo-
rovali osobne ale i online. V ďalšej kategórii, Fitness challenges, som 
využil cvičenie s vlastnou váhou. Tu sme spoločne s Vladimírom Ta-
káčom zamakali a skončili tesne za tretími, našimi Slovákmi. Deň na 
to som reprezentoval Slovensko aj v Team Fitness Challenges, ktoré 
sa nám podarilo vyhrať s tímovými parťákmi (Elenou Masarykovou, 
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Súťaže a umiestnenia:
1. apríl 2023 - Fitness Cup, 

Púchov
2. miesto v kat. Men‘s Physique 
Junior Open

16. apríl 2023 - Majstrovstvá 
Slovenska, Stará Ľubovňa

vicemajster Slovenska Men‘s 
Physique Junior do 178 cm

4. - 8. máj 2023 - Majstrovstvá Európy, Santa Susanna 
v Španielsku 

4. máj 2023 - kat. Men‘s 
physique do 20 rokov

4. miesto (so stratou 1 bodu za 
3. miestom) 

6. máj - kat. Fitness challenges 
pair 4. miesto 

7. máj - kat. Team Fitness 
Challenges 1. miesto

Lenkou Pilarčíkovou, Michalom Barbierom, Martinom Forišom, Vla-
dimírom Takáčom).
n Blahoželáme. Aké boli disciplíny vo vašej víťaznej kategórii? 

S. Ž.: Zhyby, výskoky na 61 cm bedňu, dipy (kľuky na bradlách), 
výpady s 50 kg osou na chrbte, brušáky s 10 kg kotúčom, ktorý sme 
držali s vystretými rukami pred sebou a nakoniec angličáky s tlakmi 
na ramená s 15 kg jednorúčkami v rukách. V každej disciplíne sme 
museli dať (každý ako jednotlivec) za 2 minúty maximum opakova-
ní a prejsť na ďalšiu. Na konci sa spočítali body jednotlivcov v tíme 
a výsledok bol počet bodov za Slovensko. 

n Bola podobná medzinárodná súťaž jedným z tvojich snov?  
S.Ž.: Áno, a dokonca sa mi nesplnil len jeden, ale rovno dva, čo 

som absolútne nečakal. Veľa som obetoval vzhľadom k prípravám 
a  popravde som v posledné týždne aj pochyboval, či to zvládnem. 
No dnes, s odstupom času, pozerám spätne na moju prípravu a je až 
neuveriteľné, ako vie telo ďaleko zájsť, posúvať svoje hranice. Bol som 
vyčerpaný zo 4 a pol mesačnej diéty, dvojfázových tréningov. Pár dní 
takmer bez jedla, vody a bez soli v superkompenzácii v týždni pred 
súťažou, kde sa plnia svaly a odôvodňuje telo. Ale vždy to stojí za to!
n Čo ti napadne, keď sa zamyslíš nad svojou cestou od diagnosti-
kovania choroby po dnes? 

S. Ž.: Milujem to, užívam si tu cestu a zisťujem hodnoty, ktoré ňou 
zbieram. Pokora, skúsenosti, priateľstvá, či radosť z každého gramu 
ryže naviac... To človeka neskutočne naučí narábať s jedlom a vážiť si 
ho. A najviac ma naučilo pospájať si udalosti zo života, ktoré do seba 
na tejto ceste zapadajú ako puzzle. Veľmi si všímam, ako sa všetko 
deje pre niečo. Všetko zlé sa prevráti vždy na dobré. Všetko zlé vždy 
posunie ďalej, motivuje. Vždy je všetko tak, ako má byť a preto som 
tu, kde som a s veľkou hrdosťou som vďačný, že som mohol repre-
zentovať Slovensko na Majstrovstvách Európy. 

Za rozhovor ďakuje Daniela Virostko

Spoločnosť YANICK, SNP 262, Svit, ponúka na prenájom
kancelárske priestory. K dispozícii ihneď.

Bližšie informácie na t. č.: +421 905 511 482  
prípadne emailom: info@yanick.sk inzercia

Hovorí sa, že v septembri sa do škôl i škôlok vracajú 
deti s prázdnymi hlávkami. Tento jav sa nazýva 
„prázdninový útlm“ a vo svete je už podrobne 
preskúmaný. Jeho negatívnemu efektu je ľahké sa 
vyhnúť, stačí počas leta prečítať zopár kníh. 

Naša knižnica bola preto aj počas prázdnin otvorená v bežnom 
výpožičnom čase. A aby sme všetkých k čítaniu trochu navnadili 
a motivovali,  opätovne sme sa zapojili i do celoslovenského podu-
jatia „Prečítané leto“. V rámci neho sme pre deti pripravovali rozličné 
aktivity a tiež výbery kvalitných kníh na rôzne témy (napr. o domo-
ve, lupách, číslach, či hviezdach). 

S účastníkmi z detského letného tábora CVČ sme sa zamerali na 
tému kvapiek. Čítali sme knihu Emílie Benkovej „Kvapôčka“ a roz-
právali sme sa o vode, na čo všetko ju potrebujeme a kde všade sa 
nachádza. Všetky deti si potom v tvorivej dielni zdobili vlastné more. 

Ďalšie prázdninové dopoludnie sme sa s deťmi venovali téme 
priateľstva. Na čítanie sme vybrali klasickú rozprávku Marianny Grz-
nárovej: „Maťko a Kubko“, rozprávali sa o vzťahoch, deti si vyrábali 
vlastné ovečky z papiera a vaty. Pripravili sme tiež hudobný kvíz 
a prehliadku knižnice so zákutiami, kde sa bežne čitatelia nedostanú. 

Zapojili sme sa aj do akcie „Rozprávková cesta mestom“. Deti 
pred knižnicou čakala Červená čiapočka, ktorá ich vyskúšala, či poz-
najú jej príbeh a pripravila pre ne doplňovačky, hádanky a literárne 
úlohy.   

Pre dospelých návštevníkov, ktorým nie je ľahostajné zdravie 
sme pripravili prednášku o zelených potravinách. Prednášajúcou 
bola Marika Murínová, odborníčka a poradkyňa životného štýlu, 
biologička a pedagogička, ktorá sa 16 rokov venuje zdraviu a zele-
ným potravinám, a tomu, ako vplývajú na ľudský organizmus. Svoji-
mi radami prispela i Marta Zavoďanová, masérka a kozmetička. 

Leto v knižnici

 Výstavnú miestnosť počas obidvoch letných mesiacov skrášlili 
práce žiakov výtvarného krúžku Spojenej školy Mierovej - ZUŠ. Vý-
stava s názvom „Výtvarné premeny“ nám priblížila dielka od tých 
najmenších žiakov z prípravného ročníka až po absolventov. Ich ob-
jekty, kresby a maľby boli veľmi pútavé.

Mgr. Daniela Šipošová
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Pekné počasie už od rána signalizovalo veľmi zaujímavý a úspeš-
ný ročník. Aj keď počet prihlásených na začiatku júla tomu vôbec 
nenasvedčoval, celkový počet registrovaných nakoniec prekročil 
hranicu 600 pretekárov. 

Cyklisti mali na výber z piatich tratí: Krejzi (102 km), Lejzi (58km), 
Senzi (47 km), Ízi (32 km) a čím ďalej obľúbenejšej rodinnej trate 
Dejzi (17 km). Preteky mali aj medzinárodné zastúpenie z Českej 
republiky, Poľska, Maďarska, Rakúska, dokonca aj z Francúzska, Ta-
lianska, Holandska, Rumunska, Ukrajiny, Chorvátska a Austrálie. Na-
priek peknému počasiu sa na trati odzrkadlili predchádzajúce dažde 
a v niektorých úsekoch bolo veľmi veľa blata. 

Organizátori sa museli prispôsobiť situácii a ešte v piatok urobiť 
zmeny na trati, pretože zopár miest bolo celkom neprejazdných. 
Možno aj to spôsobilo pád troch cyklistov, ktorí museli byť ošetrení 
záchrannou službou, ktorá mala po tratiach rozmiestnených niekoľ-
ko stanovíšť. Pretekári hodnotili maratón veľmi pozitívne. Chválili 
štartový balíček, kvalitu značenia tratí, výborné rozmiestnenie orga-
nizátorov na trati, bohato zásobené občerstvovacie stanice pozdĺž 
tratí, ako aj záverečné občerstvenie v cieli, zázemie a celkovú atmo-
sféru pretekov. 

O 17:00 h už všetci netrpezlivo čakali na vyhlásenie víťazov a na 
tombolu. Hodnotné ceny venoval generálny sponzor Škoda Auto 
Slovensko (zapožičanie Škody Enyaq na týždeň, bicyklový nosič na 
auto a poukážky na nákup v eshope Škoda). Ďalšie ceny venoval 
športový klub Horal a hoteloví partneri firmy Alto Slovakia, s.r.o. Ve-
novali 7 luxusných pobytov v najkrajších častiach Slovenska a vecné 
ceny. 

Najstarším pretekárom bol 76-ročný Pavol Mlákay z Jelšavy, kto-
rý bol za svoj výkon ocenený pobytom v Kúpeľoch Červený Kláš-
tor. Pozoruhodný výkon podal aj Pavol Longauer z Chorvátskeho 
Grobu, ktorý v svojich 72 rokoch prešiel celú 102 km dlhú trať Krejzi 
a vo svojej kategórii mužov nad 60 rokov zvíťazil. Miestnemu tímu 
CK Energia sa po dvoch rokoch podarilo získať titul najpomalší tím, 
lebo bol najpočetnejším tímom týchto pretekov.

Chceli by sme poďakovať aj ostatným sponzorom, ktorí nás pod-
porujú a bez ich pomoci by nebol Horal Horalom. Sú to: spoluorga-
nizátor pretekov Mesto Svit, Terichem, a. s., MT Biker, Davorin cyklis-
tický obchod, Veolia, hoteloví partneri - Hotel Patria, hotel Solisko 
Štrbské Pleso, Grand Hotel Bellevue Smokovec, Golf hotel Interna-
tional Veľká Lomnica, Thermal park Vrbov, hotel Čingov a náš hotel 
Spolcentrum Svit. Veríme, že jubilejný 25. ročník, ktorý sa uskutoční 
10. augusta 2024 bude nemenej úspešný.		        ŠK Horal

Skúsenejší cyklisti si zmerali sily v 8. kole detskej VRL Adriána Ba-
biča. Menej skúsení štartovali v rámci súťaže Svitská Horalka. Tieto 
preteky sú určené menej skúseným deťom, ktoré si chcú zasúťažiť, 
zmerať svoje sily bez súperenia s trénovanými športovcami.

Súťažilo sa v týchto kategóriách: Baby (rok nar. 2019 a viac), Mik-
ro (rok nar. 2017 – 2018), Mili (rok nar. 2015 - 2016), Mini (rok nar.  
2013 - 2014), Mladší žiaci (rok nar. 2011- 2012), Starší žiaci (rok nar.  
2009 - 2010). Celé podujatie sa uskutočnilo v réžii riaditeľa pretekov 
Erika Stenchláka a Mládežníckeho parlamentu mesta Svit, nezastu-
piteľné miesto pri organizácii mali dobrovoľníci z radov seniorov. 

Čakanie na vyhlásenie výsledkov deťom spríjemňoval animačný 
program s rôznymi súťažami a sladkými odmenami i maľovaním na 
tvár. Chutný guláš pre organizátorov Horala Junior pripravili členo-
via Jednoty dôchodcov Slovenska Svit. Víťazi všetkých súťažných 
kategórií získali medaily a vecné ceny, ktoré najrýchlejším cyklistom 
odovzdala primátorka Dáša Vojsovičová za účasti legendárneho 
cyklokrosára Ondreja Glajzu.

Poďakovanie patrí všetkým dobrovoľníkom, bez ktorých by sa 
podujatie neobišlo. Osobitne pani Babičovej, ktorá výdatne po-
máhala pri organizácii. Úspešné podujatie podporili títo sponzori: 
Kino Tatran Poprad, Alto Slovakia, Nadácia Chemosvit, Little Berry, 
Mestská knižnica Svit, Kníhkupectvo Christiania, Torty Adriana, Tat-
rasvit, Lezecká stena Woodrock Poprad, Tatry games, Benefit gym, 
Coop Jednota, BK Iskra Svit, Všeobecná zdravotná poisťovňa, Kolká-
reň pub, Pizzeria Sorriso, Street Burger, Eleven sport wear, Farlesk,  
AquaCity Poprad, Bohéme barbers. Hlavní organizátori: Erik Sten-
chlák, Janka Koreňová, Róbert Valčák. 

Mgr. Valéria Černohorská, foto: Dominika Bodyová, Markus Hronkin

V poradí už 24. ročník ŠKODA Horal MTB Maratónu, niektorými prezývaný aj Slovenský Salzkamergut sa vo Svite 
uskutočnil 12. a 13. augusta. V rámci detského podujatia Horal Junior sa v nedeľu 13. augusta pretekov zúčastnilo 
218 detí, čo je nový rekord. Najmladší účastník Horala 
Junior mal len 2 roky, najstarší pretekár Horala 76 rokov. 

Horal a Horal Junior zvyšujú kvalitu z roka na rok

Horal Junior 2023
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Z denníka Mestskej polície
n 14. júna hliadku kontaktovala stála služ-
ba Mestskej polície v Kežmarku s prosbou 
o  súčinnosť pri vyrozumení občana s trva-
lým pobytom vo Svite, ktorého peňaženka 
s  dokladmi sa našla v Kežmarku. Hliadka 
MsP Svit kontaktovala majiteľa peňaženky, 
aby si ju šiel osobne vyzdvihnúť na útvar 
MsP Kežmarok. 

n 24. júna dopoludnia bola MsP privolaná 
do miestneho pohostinského zariadenia, 
kde sa mala nachádzať osoba v podnapi-
tom stave, ktorá obťažovala zákazníkov po-
hostinstva. Po príchode na miesto hliadka 
identifikovala muža značne pod vplyvom 
alkoholu, ktorý sa nachádzal už pred pohos-
tinstvom. Hliadka mu znemožnila opätovný 
vstup do zariadenia (vec riešená podľa zá-
kona SNR  č. 372/1990).

n 29. júna bol hliadke nahlásený voľne po-
hybujúci sa pes stredného vzrastu. Pomocou 
čítačky čipov hliadka zistila majiteľa, ktoré-
ho ihneď kontaktovala. Keďže majiteľ psa 
nezabezpečil proti voľnému pohybu v  uli-
ciach mesta, dopustil sa priestupku (podľa 
§48  zákona SNR  č. 372/1990) a taktiež po-

rušil VZN mesta Svit č. 8/2018 (priestupok 
bol vyriešený podľa §84 ods. 1 zákona SNR  
č. 372/1990).

n  6. júla v podvečerných hodinách prijala 
hliadka na pult centrálnej ochrany (PCO) 
signalizáciu narušenia objektu v jednej 
z miestnych firiem. Službukonajúca hliadka 
sa okamžite presunula do objektu firmy, kto-
rý prekontrolovala a zistila osobu mužského 
pohlavia. Z dôvodu, že muž nevedel preuká-
zať svoju totožnosť, bol hliadkou MsP pred-
vedený  na útvar MsP za účelom zistenia  to-
tožnosti. Muž sa dopustil priestupku (podľa 
§47 ods. 1. písm. d ) proti verejnému poriad-
ku zákona č. 372/1990 Zb.), z tohto dôvodu 
bola vec riešená v zmysle §85 ods. 3) zákona 
č. 372/1990 Zb.

n 7. júla po polnoci prijala MsP telefonické 
oznámenie, že na ul. Štúrovej - na parkovis-
ku pri futbalovom štadióne je zaparkované 
motorové vozidlo, z ktorého sa ozýva hlasná 
hudba. Hliadka po príchode na miesto sto-
tožnila vodiča uvedeného vozidla a keďže 
osoba sa dopustila priestupku (podľa §47 
ods. 1. písm. b) proti verejnému poriadku 

zákona č. 372/1990 Zb.), bola vec riešená na 
mieste.

n 10. júla dopoludnia spozorovala hliadka 
pri bežnej kontrole mesta osobné motorové 
vozidlo, ktoré vykazovalo známky poruchy, 
nedalo sa naštartovať. Hliadka pomohla 
majiteľovi vozidla auto odtiahnuť z križovat-
ky a v rámci miestnej znalosti kontaktovala 
mechanika, ktorý sa dostavil na miesto a po-
mohol vozidlo naštartovať.

n 11. júla prijala MsP telefonické oznáme-
nie o krádeži bicykla spred predajne miest-
nych potravín. Príslušníci MsP okamžite 
urobili previerky a analýzy v mestskom ka-
merovom systéme s cieľom zistiť páchateľa 
skutku. Na záznamoch z kamier bol náj-
dený podozrivý páchateľ, ktorého kamera 
nasnímala pri odcudzení bicykla. Záznamy 
z kamier boli poskytnuté službukonajúcej 
hliadke Obvodného oddelenia policajného 
zboru (OO PZ) Svit, ktorá následne vykona-
la previerky v okolitých obciach, zamerané 
na stotožnenie osoby. Páchateľa sa podarilo 
stotožniť a zaistiť. Hliadky MsP a OO PZ Svit 
popoludní bicykel zaistili na území mesta 
Svit a spolu s podozrivým páchateľom ho 
previezli na oddelenie OO PZ Svit, ktoré vec 
realizuje ďalej.	               Mgr. Erika Danková

Projekt „Zlepšovanie digitálnych zručností seniorov a distribúcia 
Senior tabletov“ z Plánu obnovy a odolnosti SR v gescií Ministerstva 
investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR známy ako Digi-
tálni seniori, sa vo Svite uskutočnil po prvýkrát a plánuje pokračovať 
aj septembri s novou skupinou seniorov.

Obyvatelia Svitu nad 65-rokov, ktorí sa do projektu Digitálni se-
niori registrovali ako začiatočníci, sa školili na Mestskom úrade vo 
Svite 5-krát po 3 hodiny na pridelených digitálnych zariadeniach. 
Práve tie boli úspešným absolventom po záverečnej skúške odo-
vzdané na ich plnohodnotné používanie. Bonusom tohto projektu 
je dátový balík s predplateným množstvom dát, ktorý bude senio-
rom doručený po ukončení školenia. Môžu tak naplno a naďalej vy-
užívať nadobudnuté zručnosti a vedomosti.

Učenia chtivých účastníkov prišla v úvode osobne povdzbudiť aj 
primátorka Dáša Vojsovičová: 

„Veľmi sa teším, že ste sa tu zišli a že sa toto školenie podarilo 
zrealizovať, a že mesto Svit zabezpečilo podmienky a priestory na 
to, aby sa naši seniori mohli vzdelávať a zlepšovať si svoje počítačo-
vé zručnosti. Verím, že sa naučíte pracovať s tabletom a že budete 
možno aj prispievať svojimi príspevkami cez elektronické média. 
Budem sa zaujímať o to, ako vám tento proces učenia ide a prajem 
vám príjemné školenie,“ uviedla v pozdrave.

Úvodné školenie zvládli bez problémov
Prvé školenie prebiehalo zážitkovou formou. Školiteľ Ján Smata-

na sa zhodol so seniormi na základných pravidlách. Jedným z nich 
bolo, aby sa seniori nebáli opýtať, ak niečomu nerozumejú. Aké boli 
očakávania našich seniorov? Prečo sa do tohto školenia prihlásili?  

Jozef Dluhý, predseda Základnej organizácie Jednoty dôchodcov 
Slovenska vo Svite: „Určite je najpodstatnejšie to, aby sme sa s tým-
to tabletom naučili pracovať. Potrebujeme vedieť praktické veci ako 
odpovedať na mail a ako komunikovať, aby sme vedeli, čo robiť, ak 
sa pomýlime.“

Svitskí seniori si počas leta zlepšovali digitálne zručnosti
10 svitských seniorov absolvovalo do 17. augusta vzdelávacie školenia v základných digitálnych 
zručnostiach, ktorých cieľom je zlepšiť ich digitálnu gramotnosť. 

„Myslím, že každá zručnosť, aj tá digitálna, má svoje opodstatne-
nie. My sme tá generácia, ktorá prakticky vpadla do toho systému, 
keď prišli počítače a museli sme sa všetko učiť za pochodu. Mnohí 
sme mali obavu. Verím, že školením nadobudneme istotu nebáť sa 
niečo stlačiť na dotykovej obrazovke,“ myslí si Jozef Hulín.

Seniorov zaujímalo hlavne ako telefonovať prostredníctvom 
internetu a tabletu, aké aplikácie pri tom využiť a ako sa prakticky 
pripojiť na internet, či už sú v reštaurácii alebo vo vlaku. Seniori zá-
roveň veria, že sa viac naučia a ozrejmia si aj bežne používané an-
glické výrazy. Na prvej hodine si každý z dôchodcov prevzal školiaci 
materiál - „Základy práce s digitálnym tabletom“ a pracovný tablet. 
Nasledujúce školenia sa venovali vyhľadávaniu informácií, online 
komunikácii a informačnej bezpečnosti.

Školiteľ Ján Smatana po skončení prvého kurzu nešetril chválou: 
„Ja som spokojný. Seniori sú veľmi aktívni, nielen na kurze, ale aj 
vo svojom voľnom čase. Z ich strany bol veľký záujem vzdelávať sa, 
a čo je podstatné, chcú držať krok s dobou. Zo začiatku boli veľmi 
opatrní, aby neklikali tam, kde nemajú, mali obavu z toho, aby nie-
čo nepokazili. Naším cieľom je, aby nadobudli istotu z nových vecí, 
a aby sme im školením ukázali ako im vie technologické zariadenie 
pomáhať v komunikácií aj so svojimi blízkymi. Väčšina z prihláse-
ných seniorov už v súkromí využíva smartfóny, takže s dotykovou 
obrazovkou nemali až taký veľký problém,“ uzavrel.

Bližšie informácie k projektu Digitálni seniori nájdete na oficiál- 
nej webovej stránke https://www.digitalniseniori.gov.sk/, kde je 
pre záujemcov k dispozícii aj možnosť prihlásenia sa do projektu 
prostredníctvom predregistračného formulára. Taktiež, za účelom 
poskytovania informácií a pomoci pri prihlasovaní, bola zriadená 
linka call-centra na telefónnom čísle 02 /35 80 30 80, na ktorú sa 
seniori a široká verejnosť môžu počas pracovných dní obrátiť. Ope-
rátori call-centra radi poskytnú odpovede a pomoc na všetky otázky 
a dopyty.

Mgr. Zuzana Dobranszká
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cb Spoločenská kronika ad

cb So žiaľom v srdci oznamujeme, že nás navždy opustili ad

Česť ich pamiatke

	 17. jún	- Ján Pecha
	 26. jún	- Júlia Jaborníková
	 30. jún	- Jana Barabášová
	 2. júl	- Žofia Krajčiová 
	 4. júl 	- 	Daša Prochádzková

	 7. júl	- Jozef Diabelko
	 30. júl	- Mária Tetemontová
	 15. august	- Helena Kučerová
	 16. august	- Juraj Cibere 
	 19. august 	- 	Milan Kolenčík

cb      ad

Dňa 24. augusta 2023 uplynulo  
10  rokov od rozlúčky s naším drahým  manželom, 

otcom a starým  otcom  

Michalom  Ferjančíkom.
Všetkým, ktorí ste ho poznali  

za spomienku na neho  ďakuje rodina.

„Tajomstvo lásky je väčšie ako tajomstvo smrti.“
Tohto roku si v auguste  
a októbri pripomíname  

15. a 10. výročie smrti našich  
drahých rodičov 

Jána Hudáka 
a Agnesy Hudákovej. 

Kto ste ich poznali,  
venujte im spolu s nami  
spomienku a modlitbu.  

 Vďačné deti Anna, Ján, Mária a Miroslav s rodinami.

Čas plynie a nevráti čo vzal, 
zostali len spomienky a v srdci žiaľ.

Dňa 19. septembra 2023 si pripomenieme 10. výročie, 
čo nás navždy opustil náš drahý manžel,  

otec, dedko a pradedko

Šimon Dluhý
Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, 

ktorí ste ho poznali a nezabudli.
S láskou smútiaca rodina.

Dňa 15. septembra 2023 uplynie  
15 rokov  čo nás navždy opustil 

Ing. Jaroslav Jaborník. 
Kto ste ho poznali venujte mu tichú spomienku.

Dňa 3. augusta 2023 sme si pripomenuli  
100. výročie narodenia nášho drahého otca 

Jozefa Hvizdoša, 
ktorý nás opustil vo veku 83 rokov. 

S láskou spomínajú manželka,  
dcéra Daniela s rodinou a syn Peter s rodinou.

„Žil som naplno, mal som Vás všetkých rád.“
Dňa 14. septembra 2023 uplynulo 10 rokov  

od smrti nášho milovaného 

Dušana Vanča. 
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku. 

Príchodom Jána Štefka do zaria-
denia Dennej opatrovateľskej služby 
(DOS) rozkvitla záhrada. Pán Štefko sa 
aktívne podieľa na zveľaďovaní záhra-
dy, udržiavaní poriadku v okolí zaria-
denia, ale aj pri údržbárskych prácach. 
Je vždy ochotný pomôcť a dozerá aj 
na bezpečnosť v budove DOS. Je vždy 
dobre naladený, usmiaty, plný entu-
ziazmu a chcenia urobiť niečo pre seba 
a ostatných obyvateľov. K aktivitám 
v  záhrade sa neskôr pridali aj ďalšie 
obyvateľky - pani  Mária Voščeková a Katarína Jozefčáková, ktoré 
sadia kvety, polievajú ich a spolupracujú s pánom Štefkom v sprí-
jemňovaní prostredia. 

Pán Štefko ĎAKUJEME za Váš čas, energiu, dobré nápady, starost-
livosť, pracovitosť, svedomitosť v prácach, ktoré vykonávate vo ve-
rejnom záujme a predovšetkým pre obyvateľov našj DOS. Prajeme 
Vám veľa zdravia, sily, trpezlivosti, pomocníkov a vzájomnej spolu-
práce.				                  Mgr. Erika Lešundáková

Zo života Domu opatrovateľskej služby
V júli sme pre našich členov zorganizovali tri akcie: 

l  12. júla sme si boli v  múzeu v  Poprade pozrieť expozíciu kniežacej 
hrobky, ktorá sa našla v  roku 2005 pri výkopových prácach. Pochádza 
zo 4. stor. po Kr. Je to unikátna zachovalá pamiatka, ktorá približuje ži-
vot v dobe sťahovania národov. Vypočuli sme si odbornú prednášku na 
tému, ako sa hrobka našla a pozreli sme si obrazovú dokumentáciu k náj-
deniu a reštaurovaniu hrobky. Stáli sme na sklenenej podlahe, pod ktorou 
je samotná hrobka s kniežaťom. Expozícia je zaujímavá a poučná.
l  17. júla sme si vypočuli odbornú prednášku o liečivých rastlinách 
spolu s členmi klubu seniorov.  Prednášku pripravil známy odborník 
z Čiech, pán Šteinbauer. Poradil nám ako sa sušia rastliny, aj ktoré časti 
z nich sa používajú. 
l  20. júla sme sa vlakom odviezli do Borše, kde je zrekonštruovaný 
kaštieľ Františka Rákocziho II. V kaštieli je zaujímavá expozícia, na ktorej 
sa podieľala, okrem nášho ministerstva kultúry aj Maďarská republika. 
Kaštieľ je rozsiahly, v jednej časti je aj hotel a reštaurácia. Dozvedeli sme 
sa niečo nové o rode Rákoczi, o detstve a živote Františka Rákocziho II., 
aj o Rákocziho povstaní a o jeho exile v Turecku, kde umrel, či o prevoze 
jeho pozostatkov na naše územie. Počasie nám prialo a domov sme sa 
vrátili s novými vedomosťami.	     ZO SZZP Svit, Ing. Kuzmíková 

Zo života zdravotne postihnutých

	 21. august 	- 	Pavol Koška
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Celospoločensky dôležitým cieľom mes-
ta v  oblasti športu je verejná prezentácia 
športu a vytvorenie systému rozvoja, zapo-
jenia mládeže a dospelých do pravidelného 
športovania a rozvoja športovo talentova-
nej mládeže, prepojeného na školský sys-
tém, športové kluby, samosprávu a štátnu 
politiku v športe.

V rámci podpory rozvoja športu v  mes-
te Svit pristúpilo Mesto Svit, v  spolupráci 
s mestským zastupiteľstvom a organizácia-
mi na území mesta Svit, ku každoročnému 
vyhlasovaniu najúspešnejších športovcov, 
športových kolektívov a  funkcionárov pra-
cujúcich v športových aktivitách s každoroč-
ným oceňovaním vynikajúcich športových 
výsledkov a vzornej reprezentácie klubu, 
mesta, Slovenskej republiky. 

Športová reprezentácia mesta Svit a Slo-
venskej republiky je vecou národnej hrdo-
sti, rozvíja povedomie o kultúrnej identite, 
vzťah k vlasti, jej tradíciám a hodnotám. Je 
vyjadrením morálnej sily a osobnostnej vy-
spelosti športovca, s ktorou je spojená aj 
jeho zodpovednosť za naplnenie poslania 
- byť vzorom úspešného športovca - člove-
ka a inšpiráciou pre mladých športovcov 
a  obyvateľov nielen nášho mesta Svit, ale 
i slovenských športovcov a ostatných obča-
nov SR.

Dôstojne prekonáva etnické, nábožen-
ské, či rasové rozdiely a prináša každoden-
nú radosť nielen jeho aktívnym účastníkom, 
športovcom, ale tiež fanúšikom, ktorých 
oddanosť a viera v úspech sú motorom pre 
každého športovca.

Úspešná športová reprezentácia mesta 
Svit a aj Slovenskej republiky je pre každého 
športovca príležitosťou prispieť k rozvoju 
športu v meste, odvďačiť sa mu za starost-
livosť, ktorú od začiatku svojej športovej 
kariéry dostával a podporiť tým výchovu, 
rozvíjanie talentu a schopností ďalších ge-
nerácií mladých talentovaných športovcov.

Prezentovaním svojho športového maj-
strovstva športovec propaguje svoju osobu, 
športový klub, mesto Svit, ale predovšet-
kým svoju vlasť - Slovenskú republiku.

Právo reprezentovať svoje mesto Svit na 
športových podujatiach doma aj v zahraničí 
je najvyššou cťou, ktorej sa môže dostať ob-
čanovi – športovcovi.

Vyhlasovanie a vyhodnotenie sa usku-
točňuje v týchto kategóriách (bez uvádza-
nia poradia)
A) jednotlivci - mládež do 19 rokov,
B) jednotlivci - dospelí,

C) kolektívy - mládež,
D) kolektív - dospelí,
E) talent roka,
F) tréner roka,
G) zaslúžilí funkcionári, tréneri a športovci,
H) osobitná cena primátora v oblasti športu.

Navrhnutí jednotlivci musia byť v hod-
notenom roku registrovanými členmi klubu, 
ktorý má sídlo na území mesta Svit a repre-
zentujú klub mesta Svit a SR. Kolektív môže 
byť hodnotený za podmienky, že má sídlo 
na území mesta Svit a reprezentuje mesto 
Svit a SR, za športový kolektív sa považuje 
v kolektívnych športoch celé družstvo, v in-
dividuálnych športoch štafeta.

Kritériá hodnotenia:
a) Pravidlá pre zaradenie do zoznamu na-
vrhnutých športovcov v kategóriách A, B 
jednotlivci: umiestnenie do 3. miesta v kraj-
ských a republikových súťažiach, alebo, 
účasť v reprezentačných výberoch SR v me-
dzinárodných a medzištátnych súťažiach, 
alebo umiestnenie na OH, SZU, Majstrov-
stvách sveta, Majstrovstvách Európy, iných 
svetových a európskych podujatiach.
b)  Pravidlá pre zaradenie do zoznamu na-
vrhnutých športovcov v kategóriách C, D 
- kolektívy: umiestnenie do 3. miesta v kraj-
ských a republikových súťažiach, alebo 
účasť a umiestnenie do 5. miesta vo sveto-
vých resp. európskych súťažiach. 
c)  Pravidlá pre zaradenie do zoznamu na-
vrhnutých v kategórii E - talent roka: oce-
nenie je určené súčasným športovcom, 
ktorí dosiahli v priebehu posledného roka 
významný športový výsledok alebo sú pre 
daný športový klub výrazným športovým 
prínosom (ocenení športovci v kategórii 
„talent roka“ nemôžu byť ocenení v žiadnej 
inej kategórii vyhlasovania najúspešnejších 
športovcov mesta Svit).
d)  Pravidlá pre zaradenie do zoznamu na-
vrhnutých v kategórii F - tréner roka: do-
siahnuté športové výsledky s jednotlivcami 
alebo kolektívom v danom roku, alebo vý-
sledky dosiahnuté v klube, ktorý má sídlo na 
území mesta Svit.
e)  Pravidlá pre zaradenie do zoznamu na-
vrhnutých v kategórii G zaslúžili funk-
cionári, tréneri a športovci: ocenenie je 
určené bývalým vynikajúcim športovcom, 
dlhoročným funkcionárom a pracovníkom 
v oblasti telesnej kultúry v rámci mesta Svit 
(vekový limit od 60 rokov).
f )  Pravidlá pre zaradenie do zoznamu na-
vrhnutých v kategórii osobitná cena pri-

mátora mesta: osobitné ocenenie je určené 
vynikajúcim súčasným športovcom, ktorí 
svoju športovú kariéru začínali alebo pôso-
bili v športovom klube, ktorý má, resp. mal 
sídlo na území mesta Svit, alebo v danom 
roku dosiahli významný športový výsledok 
a to: medaila z majstrovstiev SR, významné 
umiestnenie na MS, ME, OH a pod.,  alebo 
osobnostiam, ktoré sa významným spôso-
bom pričinili o rozvoj športu v meste Svit.

Predkladanie návrhov: 
Svoje návrhy podávajú: športový klub so 

sídlom v meste Svit, komisia športu pri MsZ, 
poslanci MsZ, občania mesta Svit (návrh 
musí byť potvrdený športovým klubom, že 
športovec je členom športového klubu so 
sídlom na území mesta Svit).

Nominácia musí byť podaná na štandar-
dizovanom formulári (na vyžiadanie v  po-
dateľni MsÚ, alebo je možnosť si ju stiahnuť 
elektronicky na webovej stránke mesta) 
do 29. septembra 2023 za predkladaný rok 
2022, v ďalších nasledujúcich rokoch do 
31.  decembra aktuálneho kalendárneho 
roka elektronicky (msu@svit.sk) s označe-
ním Športovec roka, alebo poštou na adresu 
MsÚ: Mestský úrad,  s označením Športovec 
roka 2022, oddelenie školstva, Hviezdosla-
vova 268/ 32 , 059 21 Svit, prípadne do po-
dateľne MsÚ.

Nominácia musí obsahovať:
Názov podujatia (Majstrovstvá SR, Euró-

py, Medzinárodný míting a pod.), krajinu, 
dátum konania, druh športu, disciplínu, 
kategóriu, počet zúčastnených, dosiahnutý 
výsledok - umiestnenie na podujatí s prilo-
ženou kópiou dokladu o dosiahnutom vý-
sledku (fotokópia výsledkovej listiny, článku 
v dennej tlači, informácie z webovej stránky 
a pod.), základné údaje o navrhovanom (dá-
tum narodenia, adresa bydliska, športový 
klub), telefónne číslo, emailová adresa. Prí-
lohou písomného návrhu musí byť na CD, 
DVD nosiči alebo USB kľúči nahraný profil 
športovca resp. kolektívu (kategórie A - F).

Oceňovanie „Najúspešnejší športovec 
a športový kolektív mesta Svit za rok 2022“ 
sa uskutoční koncom októbra 2023, o termí-
ne a mieste budete informovaní. 

PhDr. Ladislav Kalasz,
predseda Komisie školstva, kultúry, športu,  

mládeže, regionálneho rozvoja a mediálna

Mesto Svit v spolupráci s Komisou školstva, kultúry, športu,  
mládeže, regionálneho rozvoja a mediálna vyhlasuje anketu 

„Najúspešnejší športovec a športový 
kolektív mesta Svit za rok 2022“
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Za mesto Svit sme mali zastúpenie v ka-
tegórii U17 v podaní miestneho klubu MhbK 
Lords Ball Svit. Celoslovenského turnaja U17 
sa zúčastnilo 13 tímov rozdelených do troch 
základných skupín.

Lordi odohrali svoj prvý zápas v piatok na 
vonkajšom hokejbalovom ihrisku ZŠ Sväto-
pluka pod Zoborom s tímom Adler Trebišov, 

Hokejbalová U17 na Nitrawa Cupe 2023
V polovici júna sa v Nitre uskutočnil prestížny celoslovenský 
hokejbalový turnaj Nitrawa Cup.

ktorý s prehľadom zdolali 5:1. V sobotu sa 
kategória U17 so svojimi zápasmi presťaho-
vala na tréningovú plochu nitrianskeho zim-
ného štadióna, kde Lordi zrána zahrali s do-
mácim tímom KMP Nitra. Dôležitý duel pre 
oba tímy priniesol nakoniec víťazstvo po-
merom 2:1 pre Svit. Vo večernom zápase sa 
v skupine C stretli dovtedy neporazené tímy 

MhbK Lords Ball Svit a Iepurii Devínska Nová 
Ves. Kvalitný zápas, neskôr nazvaný predčas-
ným finále, sa niesol v rýchlych protiútokoch 
po oboch stranách, s množstvami nepre-
menených šancí, kde oporami boli gólmani 
oboch tímov. Z víťazstva sa nakoniec tešili 
Devínčania, ktorí ku koncu zápasu zvýšili na 
konečných 4:3. Vo štvrťfinálovom vyraďova-
com zápase Lordi narazili na súpera z Hokej-
bal Prešov. Hneď v úvodnej druhej minúte sa 
Prešovčan rýchlym brejkom dostal pred svit-
skú bránu, ktorý v páde tesne pred bránko-
viskom ešte stihol vystreliť, no nepremenil. 
Rozhodca to posúdil ako faul a nariadil trest-
né strieľanie, v ktorom bol Prešovčan úspeš-
ný. V náročnom zápase sa Lordi snažili mini-
málne vyrovnať jednogólový náskok súpera 
a dostať tak zápas aspoň do nájazdov. Počas 
celých nasledujúcich 28 minút zápasu hry 
po oboch stranách však už nepadol žiadny 
gól. Zápas tak skončil tesným nepriaznivým 
výsledkom pre našich a odstavil ich od ďal-
ších bojov o medaile. Z prvej osmičky štvrť-
finálových súperov postupne vypadli všetky 
prvé štyri tímy: Iepurii Devínska Nová Ves, 
Medokýš Martin čierny, Medokýš Martin ze-
lení, vrátane Lordov a o  medailové pozície 
tak nakoniec zabojovali tímy z 5. – 8. miesta. 
Medailistami Nitrawa Cupu 2023 kategórie 
U17 boli nakoniec 1. HK Nitra, 2. Dukla Tren-
čín, 3. Hokejbal Prešov.

Hokejbalistov z MhbK Lords Ball Svit 
z U16/ U17 absolvovali koncom augusta let-
nú prípravu na nadchádzajúcu extraligovú 
sezónu, ktorá sa rozbieha hneď v septembri 
svojimi úvodným zápasmi.

PhDr. Ladislav Kalasz,  za MhbK Lords Ball Svit

Starší žiaci v krajskej suťaži družstiev 
skončili nakoniec na 5. mieste. Veteráni 
v družstvách 55+ bratia Joppovci skončili na 
2. mieste v krajskej súťaži a prebojovali sa na 
majstrovstvá Slovenska, ktoré sa konali v zá-
vere augusta Topoľčanoch.

V Levoči sa uskutočnil 15. júla veteránsky 
turnaj kategórie A, kde sa stal víťazom v ka-
tegórii 55+ Stanislav Joppa a spolu s Štefa-
nom vyhrali štvorhru. 

Štefan Joppa, predseda TK Svit

Veteráni víťazili

 Bratia Joppovci  
(v pravo)
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V kategórii do 16 rokov Slovenskú republiku a naše mesto Svit 
na svetovom šampionáte reprezentovala i trojica hokejbalistov 
z  miestneho hokejbalového klubu MhbK Lords Ball Svit - Marco Ca-
pák, Janko Benko a Maxim Šimko, ktorí sa po úspešných niekoľkých 
reprezentačných kempoch prebojovali až do národného reprezen-
tačného tímu U16. V reprezentačnom drese sa našej trojici darilo, 
keď počas Majstrovstiev Sveta priebežne zabodovali i niekoľkými 
asistenciami a gólmi. Národný hokejbalový tím U16, i s našou troji-
cou hráčov, v základnej časti po úvodnej prehre s Kanadou (západ) 
0:7, postupne vyhrali nad tímami Anglicka 15:0 a Česka (biely) 6:1. 
Do semifinálových bojov sa zo svojej B skupiny dostali z druhého 
miesta, kde narazili na víťazov A skupiny - Česko (červený). V dra-
matickom zápase s Českom (červený) dokázali obrátiť zápas z 0:2 na 
3:2, no dve minúty pred koncom sa Čechom predsa len podarilo do-
rovnať na 3:3, čím zápas šiel do predĺženia, v ktorom však v druhej 
minúte česká reprezentácia dala svoj víťazný gól. Ten ich posunul do 
finálového boja s Kanadou. Slovensko U16 tak na druhý deň hralo 
s tímom USA o bronzové medaily. Vývoj zápasu s Američanmi bol 
od začiatku veľmi priaznivý, keď ešte do 26 minúty viedli 3:0. Po-
tom však prišiel nečakaný zvrat, keď behom troch minút Američania 
dorovnali troma rýchlymi gólmi na 3:3, neskôr ešte pridali štvrtý. 
Slovenskému tímu sa ešte podarilo sedem minút pred koncom do-
rovnať na konečných 4:4. I tento zápas o medaily išiel nakoniec do 
predĺženia, kde sa zopakovala situácia z predchádzajúceho dňa, keď 
súper v druhej minúte predĺženia vsietil svoj víťazný medailový gól 
a tak svetový bronz putoval do Ameriky. V predĺžení Slovensku opäť 
chýbalo to povestné športové šťastie.

Konečné poradie majstrovstiev sveta kategórie U16: 1. Česko 
Red., 2. Kanada West, 3. USA, 4. Slovensko, 5. Kanada East, 6. Česko 
White, 7. Švajčiarsko, 8. Anglicko.

Aj keď to reprezentácii SR U16 nevyšlo podľa predstáv a k sve-
tovej medaile malo Slovensko veľmi blízko, ušla im o vlások. Vďaka 
patrí celému reprezentačnému tímu Slovenska U16, všetkým hrá-
čom uznanie a pochvala za bojovnosť, s akou sa posúvali celé Maj-
strovstvá Sveta od zápasu k zápasu.

Marco Capák, Janko Benko, Maxim Šimko, ďakujeme za vzornú 
reprezentáciu Slovenska, nášho mesta Svit, nášho klubu MhbK Lords 
Ball Svit na svetovom hokejbalovom podujatí.

PhDr. Ladislav Kalasz, MhbK Lords Ball Svit

Hokejbalisti MHbK Lords Ball Svit  
reprezentovali Slovensko na majstrovstvách sveta  
Na prelome júna a júla (28. 6. - 2. 7.) sa v Liberci uskutočnili Majstrovstvá Sveta v hokejbale kategórií 
U16, U20 a U23. O pár dní neskôr i v kategórii U18 a U21 žien. Svetové hokejbalové turnaje sa odohrávali 
v dvoch libereckých športových arénach, v Home Credit Aréne a v hokejovej Svijanskej aréne.

Najmladší Lordi, pod trénerským vede-
ním Adama Rišiana, hneď v úvode turnaja 
odohrali náročný zápas s domácim tímom 

Najmladší hokejbalisti  
víťazmi Žirafa Cupu
V závere júna sa v žilinskej športovej hale „Korytnačka“ na Bôriku 
uskutočnil hokejbalový turnaj najmladšej kategórie do 9 rokov, ktorého 
sa zúčasnili i naši najmenší z miestneho hokejbalového klubu MhbK 
Lords Ball Svit. Hralo sa systémom každý s každým, vo formáte 3 + 1.

Žirafa Žilina A. Do zápasu šli s veľkým nasa-
dením uhrať čo najlepší výsledok. Boli rých-
li, kombinační, v útočnom pásme s častými  

nebezpečnými strelami a v obrane so sna-
hou čo najlepšie vykryť súperove pokusy 
ohroziť svojho gólmana. Odmenou za skve-
lú hru im bolo víťazstvo nad favoritom súťa-
že pomerom 4:3. V ďalšom zápase nastúpili 
proti svojim rovesníkom z Medokýš Martin. 
Naši uchopili zápas od začiatku do vlastných 
rúk, súperovi nedávali veľa priestoru na hru 
a tak nad Martinčanmi vyhrali, pomerne 
hladko, výsledkom 4:0. V poradí treťom zá-
pase sa stretli s tímom MŠK Spišská Belá. Zá-
pas mal obdobný priebeh. Aj s Belančanmi 
rozohrali skvelú hru a pripísali si ďalšie ví-
ťazstvo na konečných 5:0. Vo víťaznej šnúre 
najmladší Lordi z U9 pokračovali i v nasle-
dujúcom zápase, s ďalším domácim tímom 
Žirafa Žilina B, s ktorým si vďaka výbornej 
hre poradili tiež, tentokrát výsledkom 6:0. 

V  piatom zápase s družstvom HMHK 
Bauska Vranov nad Topľou si svoje prvé tur-
najové víťazstvo najmladší už nenechali ujsť 
a svoj triumf potvrdili víťazstvom aj nad Vra-
novčanmi, konečným výsledkom 3:1. MhbK 
Lords Ball Svit sa tak stal víťazom v kategórii 
do 9 rokov a Majstrom Žirafa Cupu 2023. 
Gratulujeme našim najmladším hokejbalis-
tom a ďakujeme trénerovi Adamovi Rišia-
novi za celoročnú prácu s najmenšími z U7 
- U9 a za vynikajúce zavŕšenie hokejbalovej 
sezóny víťazstvom na turnaji.

PhDr. Ladislav Kalasz, za MhbK Lords Ball Svit
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l 3. kolo ŠBOT sa uskutočnilo v Slovenskom 
raji 10. júna. V nepriaznivých podmienkach 
plných vody a blata sa na najdlhšej, 68 km 
trati vo svojich kategóriách umiestnili: Sta-
nislava Vavrošeková na 4.  mieste, Diana 
Cetlová na 7. mieste a Tomáš Minčák na 
22  mieste. Na strednej trati v dĺžke 54 km 
sa Vladimír Pajerchín umiestnil na 4. mieste, 
Martin Hudák na 9. mieste, Peter Džugan ob-

Cyklisti CK ENERGIE v plnom 
nasadení počas celého leta
Séria MTB pretekov ŠKODA BIKE OPEN TOUR (ŠBOT) pokračovala 
ďalšími pretekmi, na ktorých sme nechýbali.

sadil 30. miesto, Martin Smolka 37. miesto, 
Robert Hosa 55. miesto. Na najkratšej trati 
štartovali dvaja naši pretekári a  ich umiest-
nenie bolo takéto: Adam Dulovič 6. miesto, 
Kamil Dulovič 12. miesto.
l 4. kolo ŠBOT sa konalo 24. júna v Topoľ-
čiankach. Tentokrát za priaznivého počasia 
absolvovali preteky naši cyklisti na dlhej 
trati 66 km s takýmto umiestnením: 11. Ma-

rián Šimon, 12. Stanislav Pjaták, 23. Dominik 
Bachratý a 29. Martin Smolka. Na trati dl-
hej 46 km: 4. Vladimír Pajerchín, 22. Tomáš 
Minčák a 64. Peter Kudláč.
l  5. kolo ŠBOT sa uskutočnilo 15. júla v 
neďalekej Levoči. Tieto preteky preverili 
našich členov v odolnosti na vysoké teplo-
ty a strmé výjazdy. Umiestnenia na tratiach 
v  Levočských vrchoch vo svojich kategóri-
ách boli takéto: dlhá trať 72 km: 4. Stanislav 
Pjaták, 8. Marián Šimon. Stredná trať 48 km: 
1. mesto Peter Benko, 3. miesto Vladimír 
Pajerchín, 17. Peter Džugan, 22. Dominik 
Bachratý. Krátka trať 24 km: 1. miesto Diana 
Cetlová, 34. Peter Kudláč, 45. Peter Macej.

Séria cestných pretekov VÝCHOD ROAD 
LIGA (VRL) pokračovala v júni ďalšími troma 
etapami, kde na svojich žiletkách dosiahli 
členovia klubu CK Energia Svit tieto výsledky:
l  4. júna: 7. kolo VRL - Kežmarsko - Tat-
ranský cyklomaratón: 1.  miesto Peter Ben-
ko, 5.  Stanislav Pjaták, 10. Tomáš Minčák, 
10. Martin Hudák a 19. Martin Smolka.
l  11. júna: 8. kolo VRL - Rudnou cestou - 
okolo Jelšavy. 7. miesto Stanislav Pjaták.
l 18. júna: 9. kolo VRL - Bardejov. 2. miesto 
Stanislav Pjaták

Mimo týchto pravidelných sérii sme si 
zapretekali aj na 3. ročníku MTB preteku 
Slovenský opál: 2. miesto Vladimír Pajer-
chín, 29. Martin Smolka, 34. Peter Džugan, 
40. Martin Knižka, 42. Peter Kudláč.

Členovia nášho klubu sa pravidelne zú-
častňujú aj na vytrvalostných jazdách. Na 
21. ročníku CYKLOMARATÓN X-BIONIC® 
SPHERE - JASNÁ prešli trasu dlhú 300 km 
dvaja naši členovia, Stanislava Vavrošeková 
a Bystrík Andráš za 11,5 hodiny. Na 45. roč-
níku cyklistickej jazdy TRNAVA - RYSY sa zú-
častnili štyria naši členovia: Stanislav Pjaták, 
Miloš Palovčík, Ľubomír Mucha a Bystrík An-
dráš. Trasu dlhú 313 km prešli v náročných 
daždivých podmienkach za 13 hodín.

Ing. Stanislav Pjaták

Bola to tvrdá a náročná práca. Cyklis-
tický chodník v dĺžke 2,2 km, od mosta pri 
kolkárni až do Lopušnej doliny, členovia 
klubu očistili od nánosov, ktoré tam za roky 
nanášania a zarastania vznikli. Na siedmych 
brigádach sa nás vystriedalo 25 členov. Nie-
kto sa zúčastnil všetkých brigád, iní zas len 
jednej. Priemerná účasť na brigádach bola 
12 členov. Odstránili sme približne 700 met-
rov štvorcových nánosu a cyklistický chod-
ník je po rokoch prístupný po celej šírke. 
Veríme, že táto naša aktivita prinesie pozi-
tívny ohlas u cyklistickej verejnosti a aj u os-
tatných užívateľov cyklochodníka. Členovia 
CK Energia Svit dokázali, že vedia nielen bi-
cyklovať, ale aj pracovať a nie len brať, ale aj 
dávať. 				    autor

7 brigád = 2,2 km cyklochodníka ako nového
Cieľ pomoci mestu, ktorý si členovia dobrovoľného združenia amatérskych cyklistov a cykloturistov 
CK Energia Svit dali, vďaka zodpovednému prístupu zvládli. 
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Súťažnou disciplínou bol požiarny útok 
podľa Pravidiel Podtatranskej hasičskej 
ligy 2023. Víťazné družstvá v jednotlivých  
kategóriách muži, ženy, dorastenci, doras-
tenky, ženy a muži nad 35 rokov získali tiež 

30. ročník hasičských družstiev  
„O putovný pohár primátorky mesta Svit“
V nedeľu 30. júla sa v areáli Koliba Svit uskutočnila súťaž hasičských družstiev do kopca.  
Dobrovoľný hasičský zbor mesta Svit v spolupráci s Mestským úradom Svit organizoval už jej 30. ročník. 

PODTATRANSKÁ  HASIČSKÁ LIGA -  rok 2023  -  27. ročník  -  súťaž č. 8
Súťaž hasičských družstiev  „O PUTOVNÝ POHÁR PRIMÁTORKY MESTA SVIT“

30. ročník - 30. 7. 2023

Kategória Por. Št. 
č. Družstvo Ľ - 

prúd
P - 

prúd
 Lepší 

čas Rozdiel Body

Muži

1.  12. Hôrka 22,68 22,83 22,83 0,00 20
2.  3. Tatranská Lomnica 26,96 27,38 27,38 4,55 19
3.  7. Kravany 28,86 28,59 28,86 6,03 18
4.  9. Šuňava 30,61 30,96 30,96 8,13 17
5.  1. Svit 50,02 54,42 54,42 31,59 16

Ženy  1. 10. Hôrka 28,53 25,54 28,53 0,00 10
Muži nad 
35 rokov 1.  5. Batizovce 42,29 43,02 43,02 0,00 10

Dorastenky
1. 4. Gánovce 28,64 28,84 28,84 0,00 10
 2.  2. Šuňava 30,94 30,90 30,94 0,00 9

Dorastenci
1.  6. Šuňava 21,97 22,29 22,29 0,00 10
2.  8. Gánovce 28,26 24,14 28,26 5,97 9
3. 11. Štrba 28,62 28,98 28,98 6,69 8

putovné poháre. Požiarny útok (podľa pra-
vidiel Podtatranskej hasičskej ligy) vykoná-
va 7 členov družstva do 1 minúty. Body sa 
prideľujú po každom kole. 

red

Bežalo sa za náročných podmienok sprevádzaných letnými ho-
rúčavami. Trate najmladších žiakov v dĺžke 2 km, mladšieho a star-
šieho žiactva 3 km, dorastu a dospelých 6 km, preverili fyzickú 
kondíciu pretekárov, orientáciu v teréne azimutovými úsekmi, ako 
aj ich vedomosti v oblasti liečivých rastlín, drevín, topografických, 
turistických značiek a kultúrno - poznávacej činnosti v teréne. Z TOM 
Svit sa najlepšie medailovo darilo Eme Enekešovej (ktg. dorasteniek 
- 1.  miesto), Jakubovi Madanskému (ktg. starší žiaci - 3. miesto), Sa-
rah Kostyšákovej (ktg. staršie žiačky -3. miesto), Nicolasovi Majerovi 
(ktg. dorastencov - 3. miesto). Blízko k medailovým pozíciám mal 
Marek Kačmarčík (ktg. mladší žiaci - 4. miesto), Amália Sasáková (ktg. 
mladšie žiačky - 4. miesto), Lea Anna Dzifčáková (ktg. mladšie žiačky 
- 5. miesto) a Štefan Sasák (ktg. starší žiaci - 5.miesto).

V hodnotení klubov sa pretekári za TOM Červík Svit v 3. kole 
Slovenského pohára v Turisticko - orientačnom behu umiestnili na 
2. mieste so 452,62 bodmi za TOM Priatelia Kysúc, zásluhou úspeš-
ného bodovania Emy Enekešovej (100,00 bodov), Sarah Kostyšá-
kovej (96,39 b.), Jakuba Madanského (88,37 b.), Amálie Sasákovej 
(84,44  b.) a Mareka Kačmarčíka (83,42 b.). Na ďalších miestach sa 
umiestnili: 3. Draci Zborov nad Bystricou 450,07 b., 4. TOM Tulák Čad-

Naši turisticko-orientační bežci  
zíaskali striebro na Slovenskom pohári
Koncom júna sa pod organizačným vedením 
obce Častá a Rady mládeže KST, v lesnej lokalite 
okolia hradu Červený Kameň, uskutočnilo 3. kolo 
Slovenského pohára v turisticko - orientačnom 
behu. Celoslovenského preteku sa zúčastnila 
aj 18 členná výprava turisticko - orientačných 
bežcov z TOM Červík Svit.

ca 413,18  b., 5. TOM Karpatskí vlci Častá 400,86 b., a ďalších 10 tímov.
Záver sezóny turisticko - orientačných bežcov čaká 16. septem-

bra, kedy sú naplánované Majstrovstvá Slovenska vo Svite, Beh 
zmiešaných dvojích na Kysuciach (23. septembra) a Medzinárodné 
majstrovstvá v Nesluši (30. septembra).

PhDr. Ladislav Kalasz, za TOB TOM Svit
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Niekoľkomesačné prípravy dopadli opäť 
na jednotku. Basketbalová časť Tatrafest 
Streetballu 2023 priniesla potvrdenie enor-
mného záujmu v podtatranskom meste. 
Celkovo sa predstavilo v areáli Iskra aré-
ny 57  tímov v 9 kategóriách, ku ktorým sa 
pridalo 30 škôlkarov a prípravkárov, ktorý 
si prvýkrát zahrali 3x3 basketbal. Rekordný 
ročník dokonca priniesol predčasné uzatvo-
renie registrácie. 

Príprava na sezónu odštartovala 
Letná prestávka sa oficiálne skonči-

la. Mnohé tímy Iskra Svit sa vrátili do haly 
a  odštartovali prípravu na novú sezónu vo 
svojich súťažiach. Prirodzene, najväčšia po-
zornosť sa bude sústrediť na mužov. Novým 
trénerom „medveďov“ sa stal ambiciózny 
slovenský kouč Lukáš Varga. „Rozhodli sme 
sa pre neho z viacerých dôvodov. Je to mla-
dý tréner, jazykovo zdatný a so skúsenos-
ťami z najvyššej dánskej ligy. Zároveň má 
skúsenosti z americkej NCAA a v neposled-
nom rade opäť dávame šancu slovenskému 
trénerovi. Bude pracovať v tandeme s Niko-
lom Maslarevičom, kvôli prepojeniu na náš 
mládežnícky klub, kde počítame s postup-
ným priestorom pre našich odchovancov,“ 
vysvetlil rozhodnutie o trénerskej výmene 
prezident klubu Ján Drobný.

Postupne sa začali zapĺňať aj miesta na 
súpiske. K aktuálnemu víťazovi Slovenského 
pohára sa pridalo americké kvarteto Julius 
Brown, Dajour Dickes, Peter Kalthoff a Bry-
son Mozone. Vedenie klubu nezabudlo ani 
na domácich odchovancov, súčasťou A-tí-
mu by tak mali aj naďalej byť Dominik Kes-
ter, Július Matušek, Daniel Blaško, Samuel 
Čmil a Jakub Matulík.

Svit má za sebou ďalší skvelý 
ročník Tatrafest Streetballu
Basketbalový areál Iskra arény sa opäť počas leta zaplnil hráčmi 
a divákmi na ďalšom ročníku Tatrafest Streetballu. Po ňom sa už pustili 
všetci do práce, pretože nová súťažná sezóna sa nezadržateľne blíži.

„Dlhodobá vízia nášho klubu je, aby sa 
postupne chodili diváci do Iskra arény po-
zerať najmä na našich hráčov. Samozrejme, 
za týmto plánom je náročná cesta, pri ktorej 
musia byť ľudia trpezliví, pretože to nejde 
zo dňa na deň a hneď. Ako jedno z mála 
družstiev v najvyššej súťaži máme svoje 

vlastné družstvo v prvoligovej súťaži, kde 
hráči dostávajú možnosť zoznámenia sa 
s mužským basketbalom. Druhý rok po sebe 
sme najlepším tímom Slovenska v kategórii 
do 23 rokov, okrem toho sme boli súčasťou 
Final Four 1. ligy. Máme kompletnú mládež-
nícku pyramídu a viacerí hráči boli v lete 
súčasťou reprezentačných tímov Slovenska, 
čo nám v klube robí radosť, pretože práve to 
sú výsledky našej práce. Na začiatok počíta-
me v A-tíme s 5 hráčmi, tieto počty sa môžu 
pokojne zvýšiť na základe rozhodnutia tré-
nera Vargu,“ prezradil Drobný.

Známe sú už aj podstatné dátumy, ako 
napríklad začiatok nového ročníka Niké SBL. 
V prvom kole vycestujú Sviťania 23. septem-
bra na palubovku Interu Bratislava. Čoskoro 
si nový tím môžu fanúšika pozrieť aj naživo, 
14. - 16. septembra sa uskutoční jubilejný 
10. ročník Baťovho poháru. Tentoraz sa tej-
to akcie zúčastní aktuálny majster Česka 
- BK  Opava, tradične nebude chýbať Inter 
Bratislava a túto zostavu dopĺňa rakúsky 
BK IMMO united Dukes. 

V tréningovom procese sú už aj mládež-
nícke tímy, ktoré budú chcieť nadviazať na 
úspechy zo sezóny 2022/ 2023. Ak nechcete, 
aby vám unikla nejaká novinka, tak sleduje 
BK Iskra Svit na sociálnych sieťach Facebo-
ok, Instagram, Tik Tok a oficiálnej stránke 
klubu - iskrasvit.sk. 

autor
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